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S 4713 4 3 ad euoll asia.

4qfl andl :

@ vl e9¢ctl ol (531l dvaqd 4 a3 [H:ay @uoll

US4 dll d Avad ya 4 qd [H:ay cuoll asia,

Ger.: 7824ui 244 4 a3 cudll usix ¢9
- 78244 4 ad [A:ay euoll asi.

54l and :

% vl 9¢etl 215 5 5 0 glddn 5 4 [:au euoll asi.
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6l and :

@ vl 2 21 3+l 2ud] ol d- 6 a3 [H:ay eudll
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07.

9754305x999 =
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857x328+857x 672 =
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=
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= (14)(200) =
106x106—94x94

= (106)* — (94)*

= (106 —94)(106 + 94)

= (12)(200)

=[2400
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36.
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38.
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(489 +375)* — (489 —375)?
489x375

&
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(854)* +(854x276) + (276)°
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753%x 753 —753x 247 + 247 x 247
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41.

42,
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44.
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46.
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AAd-unidfl 56 dvaiqd 45 43 cuoll asiy ?

() 181560  (b) 202860
(c) 331145  (d) 2033551
€35 vl 9 dal 5 il Ad] @duddi.... Ans.: (b) 202860

2 653xy 180 WSMduedlasudddl x+y=__

80=8x%10

5. 653xy 18 dat 10 A udl @duadi.

y=0dux=6..x+y=6+0=6

4864x9P2 1 12 a3 [:ay cudll astu &9 di p o

yey ikl ?

_ 4864 x9P2
4x3

2 9P2 A4 3 ad Mol asiy

o 4864 44 a3 auoll usiy

|P=1] 2aa|p = 4| »aw

P=7

Adunidl $¢ dvauqd 94 a3 [A:zaly cuoll asi.
(a) 35718 (c) 537804

(d) 63810 (d) 3125736

3 4 § Al audl @ouadi (d) 3125736 4 24 a3 @udll
aAsd
A 45 3uglas vzl wraunl .

45%x46 _M035

1 31 Al ad 2uadl 4] divariqi ol sedl a ?
24+4+6+8+ +30

=15x16 =[240]

51+52+53+ +100 =
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88 47.  3897x999
1;2 — 3897000 —3897
319 = 3893103
55 = 58113
.. 9999-55
=19944
0944 4 88 a3 [d:9y cuoll asia.
sl EMvdl 5. 1 4 400 i 32dl dvad 9 ad cuoll asiu ?
1. e 94 36 dvad 3 ad [:ay cuoll usi ? (1) 40 (4) 41
(*1) 3232 (%) 3433 (3) 44 (3) 44
(%) 3553 () 8211 6. M n Uiglds dvariql qrad........ é.
2. 44,42, 40, .......... "l ayHi qy AUl sl 48l ? n+1
(=) %) ()~
(%) 502 (4) 504
(4) 506 (8) 500 n(n+1) ,
3 d sl ol aiveni Slseael o0 “p’ 1 £l i3 )= (8) sisua 1l
T sladlddvl............ g7 7. uam ey yo ANy vl ol & ?
() 10x+y (1) 10p+r (1) 10 (4) 50
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02. 2Vl silol, 2ivall 28l

(A2, 210 34500H 200481 AQL otdl-l AU $24U7] €.
(1) wraion Y= (2) 2auq y=1i (3) [Qlay wdli
W 2reaion Y :

(1) $las dvai-i #:quu.....

£ 99x100

99 =4950

1+2+3+4+5+... .. +

araauell wig Avial :
8cd 2ival x dell uslell vl n(n+1)
2 2

(24l n = ¢9¢ell dva)
(2)  slas 25 dvau-i wqu....

..+79

1+3+5+7+9+....

:(79“] :(@] = (40)2 =1600
2 2

220cliel] aAle 2miar :
edeefl vyl 215 GHA du 21341 53 d+il 99 524l

1Y
= (HT] (2l n = e9¢dd] evar)

(3) $las oig] dvai-it uqu.....
2+44+6+8... +88=44%x45=1980
220cliel] ale 2miar :

g9eel] vt A4 < d uedlHl Hv

TR
; > (24l n = &9¢ell var)
(4) adiaiul Riviell 2a=ai0l....

60x61x121
6

P+22+3%+4%+...+60% =

=73810
el wig uvdl

¢ d vl x dell uglall iyl x
(Scdbvar x 2 + 1)
6

_nx(n+1)x(2n+1)
- 6

(24l n = el v

(5)  addvu-udaquL....
2 2
P12 43 144, o7 =21 X288
=142884
el dig uvial :

8cd Avaie adi x deil uglell 2ivaliell adi
' 4

) n’ x(n+1)>*

2 (24l n = e9¢dl] v

B 2929 ) :

01. 257 +2x25x55+55% =(25+55)> =(80)” = 6400

anydl: R 516 o A1 w1 vl 49 2udal
Sld, dal 2 x uaH x ofl dvai e 2uly
814, al dg A1g3u d ol vl A0l 531
a9 srauell .

YA x>+ 2xy+y° =(x+y)°

02. 93°-2x93x43+43* =(93-43)°

= (50)? = 2500
AHYdl:  Gur-il GElgQIMI Hiot HEuH g ] [Rau-]+
 gd — gld dl, d ol vl eugonsl 53,
Al 49/ $24l.

g xP-2xy+y’ =(x—y)’

03. 832-17%=(83+17)x(83-17)
=100%x66 = 6600
auydl: slSug ol dvar - ougensl sea 1 d

ol vl 42U $2al, UIRUIE HlIECLS]
URGUE, d ti-il YBUSIR $Ral.
YA xt =y =(x+ ) (x—-)
507x92—297x92 =92(507—297)
=92x210=19320
auydl: ol yeusiedl dvani A1s dva i 14 dl
d Rl & dvaql + sga — $3 siun
vl 43 QRUSIR $Rdl.

04.

YA ax+ay=ax(x+y) A4
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05.

06.

07.

08.

09.

10.

183427 134272210

183* —-183%x27+27*

auydl:  siduw ol an ol dval Hani €0l 3
cugos] sld, dal 9eri d oivivil a9 dal
Qeusi 8ld di, A AIg3U AHAHI 2Hid
vl Al a2l [Aeul x1g212 w0l
$ eugous] s=dl.

Xty

(787 +291)° + (787 -291)° _
7877 +291
anydl/ya:

+b)’ +(a—b)’
TR AT (a )2 (z )
a +b

ustRAl sl dl dg

Alg3U SHAl 2 wd.

(787 +291)° ~(787-291) _
787 %291
anydl/y:

(a+b)* —(a-b)’
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Slddl dd Alg3u sHauL 4 8l
3452 %999 =3452000— 3452 = 3448548
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a3 YBUSIR SRl A YBUSIRHI B2l 14 8l
dedl yru Y5l yo dva eue 5.

854> = (850 +4)> =850% + 4> +850x 4x 2
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auydl:  d dvairu o cuoruidl, d v+l @9l $:al da
Al 4240 $2al AHE A vl YRUSIR
s 53] GHzal.

IR SISl 254 2a3url

YA (x+ )Y =x"+y" +2xp
3972 2(400—3)24002 +32-2x400%3

=160000+9—-2400 =157609
anydl [Run 9 yror

m /afqg aidlaA) :
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24l andl :
P vl 9¢ctl ¥ (sul2135)2,4,6,8 $0 iy
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07.
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09.
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15 A 3 as [A:avy cudll usia.
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@ vl e9¢ctl ol (531l dvaqd 4 a3 [H:ay @uoll

US4 dll d Avad ya 4 qd [H:ay cuoll asia,

Ger.: 7824ui 244 4 a3 cudll usix ¢9
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P dvieil e9¢ell AQ Ais$1-l] o1l v 8 a3 eudll

AS1AAl d A4 vl § a4 [A:8y cuoll asi.

Get.: 629844i 984 8 a3 [A:91n cyoll a1s1u &9.

-, 629844 y@r 8 qd [A:eu euoll asia.

9afl andl :
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1 = 27
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100 andl :

@ vl e9¢cll 2450 H1ddl $ld d-110 a3 [:¢0y cuoll

A,

Gel. : 3270, 5190, 182350, ....

114l andl :

@ Avdill 245] 5471l 2511 42U AL A5) 541 S 5]]

a4l 53 du-ll cugonsl $di 0 2ud e 11+

sl dval 2ud di 11 a3 [y cuoll asi.
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07.
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689x712—689x512 = (?)
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1802 %1802
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= (1800)* +2(1800)(2) + (2)*
= 3240000+ 7200 + 4

=

1498 %1498
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= (1500)* —2(1500) (2) + (2)
= 2250000 — 6000 + 4
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=(2244004

3452x99
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=823(1000)
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14.
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= (500)” +2(500)(2) + (2)
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=
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= (500+12)°

= (500)° +2(500)(12) + (12)°
= 250000 +12000 + 144
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=[360000
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........ €9, cAMIH AL HSHA HSAL YRUSIR
=2 Xx8X6X1=96 .. dAHIH vl YLUSIR"U
Asul %is 6 ©.

1+2+3+4+ +99 =

99x100
2

=99x50

=14950
[+3+5+ +99=
(50)°
=12500
2+4+6_

34x%35

+68 =
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=(36100
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517%324 3 adeudll asiddi « - [F4aq a4l
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24 13 a3 eudll as.

481%673 19 a3 cudll asid dl = 54 alyi.

44+8+14+%4+6+T7+3=29+%*
=29+7 =36
36 19 as cuofl asty.
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23.

24,
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27.
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31.

97215x6 11 as @oll asiu al X [54a @ikl
A sHAU Al UM =9 + 2 +5+6=22
T+1+x=8+x
=22-(8+x)

cugousl0 11 aau s - x=3

784x 618x 917 x 463 i 541l ¥is sl 2ud ?
s 2l yusie =(4 x 8 x 7 x 3) =672
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1904 x1904
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615 541 S 5170 AU =

i+l olgou Sl

= (1900)* + 2(1900)(4) + (4)
=3610000+15200+16

-
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= (14)(200) =
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= (106)* — (94)*
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= (12)(200)

=[2400
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=8796(300)

=[2638800]
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37.

38.
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100x28 .
X = .
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39.

40.
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11 a% 9 - adl @ouadl yaer : 2024550
AAd-unidfl 56 dvaiqd 45 43 cuoll asiy ?

() 181560  (b) 202860
(c) 331145  (d) 2033551
€35 vl 9 dal 5 il Ad] @duddi.... Ans.: (b) 202860

2 653xy 180 WSMduedlasudddl x+y=__

80=8x%10

5. 653xy 18 dat 10 A udl @duadi.

y=0dux=6..x+y=6+0=6

4864x9P2 1 12 a3 [:ay cudll astu &9 di p o

yey ikl ?

_ 4864 x9P2
4x3

2 9P2 A4 3 ad Mol asiy

o 4864 44 a3 auoll usiy

|P=1] 2aa|p = 4| »aw
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SoX-5=50-2x -10

s 3x =45

Sox=15

- Audl sradl GHR = 15 anl 244 2l siadl G
= 25-x=25-15=10
1l 1 [Zaurl cuna vigei 1 (Busi cuasdl 40080 €. 4 5
(Baw viis 21 o (a2l Bud 3. 380 i, di AL i
viigHl 1 [3au-l cua sl

QIR0 5 gl | (Bl eua = x 3.

a1 Bl e = 7y 3.

S 5x+14x =380
co19x =380
x =20

- uigHl 1 Bl ena = 20 3.

oAwrtl ] Bl eud =7y =7x20 =140 3.
s Aval ofle Aqva sdi 3 Badl 2418 9. Widl Avairu
orHRUHL 17 GHRad] und) v il vl 191 2 gasdl
A1 69, dl d vl AL
IRl 5 WAl qv = x

<olAvl = x -3
8d, 2x+ 17 =3 (x - 3)

So2x+17=3x-9

T x=26

- qAlAvL = 26 A il v = 23
Rt 247 Yol srall Gua-l w0 54 au 6. 2us av
ugdl el GuR Yol Gurell 2041 aiell ad) g, dl sii-l
S1all GHR 2sl.
Q121 5 Rl 1l Gu: = x adl

soytllsiadlGur — 54—y

14.

15.

16.

17.

L x+8 = %(54-x+8)

So2x+ 16 =270 -5x +40
. 7x=310-16

294
X:_
7
o x=42

o Rarlgiadl Guz - 4o a2yl U — o il
25 vl BHd s2c 218 2o1aql Bua R awll 8. 6
vell 21 25 20l Bud 3. 1500 sl dl 21s 2o1a
211 215 W30l [BHa 20sl.
Rl 5 ws vl Bud = x 3.

- us2nadl Bud - 44
84, 2x + 4x = 1500

. 6x=1500
1500
X: —
6
. x=250

- 5 vRAH Bud = 250 3. 21 218 2ol [Bua

=4x=4 x 250=1000 3.

61 Auui2Ail A 60 69, dHi Hidl 41 Al vl
ARITR 3 : 26, el d Avaiil 2l

QIR S 2s AvAL x O,

o 3x+2x=60

s 5x =60

L x=12

wowlldva = oy =2 x 12 =24

A HE AW = 3x =3 x 12=36

25 wylas Avani d-u ugl-l wglds Avaqu @ o

GHRAL 27 W dl d v Akl
Q121 5 Mgy v = x

T x+3(x+1)=27
T x+3x+3=27
co4x =24
X=6
215 YRS AvAL OE dril 2i8 Sl 6 F2dl Ay 9. A
il 1 GHuul 2ud 214 9enigll 3 oug sUHL U4, dl

d < 3 oY d TR
Aal 2yaisHl [SHa 2 gedl A 9. di Yo 2yRls Ak,

QRS A = x

21 T



18.

19.

s 98 =x46

. x+1 3
¥4, Xx+6-3 4
LA(x+1)=3(x+3)
SA4dx+4=3x+9
T X=5
.5
Logagals =
61 2531l 215 AvAIL EASTL 215 drl visH-L 2isd] AR
ol 8. visil xecueied) sdi Hudl Ava yo Qv
54 o2l 201691 €9 dl d iv 2Lk,
QIR 5 sHAL 215 = x
We sl vis = 3x
yaAv = x + 10 (3x)

=x + 30x
=31x
visidl vecnoiedl s nadl v = 3x + 10 (x)
= 3x + 10x
=13x
S 13x=31x-54
s 54=18x
x=3
LoynvaL =3+ 10 (3 x 3)
=3+90
=93

O] Vil AVAML A5 Vis AEHAL Hi$ Sl AHERIL 6. 8d
visiql s Gaidld undl adl v yo Avamidl oue
5l 27 W9l 89, dl H AvAL AL,
QIRL S YsHAL S =

o sAS S — oy

LoynAva = x + 10 (2x)
= x +20x
= 21x
il $1A Ba21dlA Al Ad) Avat
= 2x+10(x)
=2x+10x
=12x
S 21x -12x =27
s 9x =27
©x=3

20.

21.

22,

23.

wdlyn v =3 +10(2x3) =63

R0l GuR 2AlHa-l GHR 5201 e9 AL . oAl bid-{l Gu-l
a0l 35 ay giu dl Rl Gu sedfl el ?

12l 3 2RAd GHR = x au 8,

W2 [Rgadl G = gx

X+ 6x=35
s 7x=35
x=5

W2 RAANEH = ¢ x 5 =730 adl .
Slaul [dane v durl GH al e 4 1 39. 6
o ugsl [Gaue-dl GH 26 AN 69 di sreami vl GHz Sedl
S ?
a2l 5 [Qeadl sradl GHr — 44
w4 el gladdl Gu = 3x A e,
6 ar ugdl [Qua-l Guz 26 a6,

L A4x+6=26
20
X:_
4
. x=5

W2 Slani A EHR = 3x= 3 x 5=15

ol 24 gl GHRHL JRlR 2 1 36 i Al Guzel
AR 60 ad . dl £9 av ugsl dx-ll G-l Rl 9 8ol ?
qRl 5 gl sladl Gu — oy

u deil sladl Gu = 3x A e,

So2x+3x=60
s 5x =60
L x=12
ool Al GUR — o =2 « 12 =24 AN
v derlleladl G = 3x =3 x 12=36
¢4, &9 al ugl{l GHrl oeliar = 30 : 42
AR = 507
g av udat uld, d-dl uedl 214 d- euns w3ga Gu

25 v el 1 ¢9 ar 249u6 uld 214 d-l uell 37 av-u
Sell el ALFARHL AU suosl GHR g el ?

10 aiudauld, uedl 211 eus-l sa Guz = w9 642 3
=25x%x3

= 75 ad

R gl Al 54 G = 75+ 30 =105

84, 6 At 2026 uld x4 uedll g Gur = u3AA6HR & 2
=37 x2
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24,

25.

=74 ai

-osladl o lEadl G = 74 +12 =86 9N

- onasdleiadl GHR = 105 - 86 =19 ad

Sl 201602 241 S2A-rl GHLJRITR 2gsi 5 1 6
8. Al At uesl 2 RAITR 6 ¢ 7 A o dl eeflz-l
sla-l GH searad 9l ?

Rl 5 w0l eradl Gu = 5x

g2l § sedl-uHl siadl GHR = gx

Al AL S18LRITR 6 ¢ 7 6.

5x+7 6

6x+7 7

Co35x+49 =36x +42

Lx=7
R el ladl GHR = 5x =5 x 7=35
Adz 241 Pl Guel a2 3 1 48, A Adadl 3 ax
uglHl GHR A M-l 5 oy udeu-l Guatl oRia: 3
A1 69 dl bidAsl sre-l GHz 2kl
Rl 5 Adaddl siadl Gur = 3x
qRl 5 Manddl sladl Gy = 4

S 3x+3 3
D 4x-5 1

So3x+3=12x-15

. 18=9x

Tx=2

112 Ada 2 Bl sradl Gu 214540 6 214 8 an 2.

@ sl HISoll ElvidGl

1.

4.

i SN uin oy udardl GurHl Al 5() sdl.

wi, qN ugdl A o szl GHRHL Al ......... Q.
(*) 100 (&) 75
(%) 60 () 80

6] il 245 AvALAL VLS AL d % UL 2 5L
OLRUSIR GIRAGR 6. dll d vl ...... 3.

(1) 11 () 23

(6) 10 (¥) 22

oL 2510l W18 AVAULEAS 15 7 69, 24 61 isiHL
AU B A SHAL DS U8 AR 6. dl d 4w $9
sl

(1) 70 (w) 17

(5) 78 ®) 71

oA U5l GHRHUL 1 6 AL dslad Slu 14 6 A udal

10.

11.

Wizl UlEa A alsd 5219008l Wizl 8iy dl siaHl
Al dr-l GuR .

(21) 24,40 (1) 14,30

(5) 12,28 (3) 10,26

SLAHL 2205 1 (3014l GHR a2al delR 43 8.
6 at usl palsdl Gu 26 anl O dl sraui Bl
GHR.....ad e8l?

() 15 ad

(5) 20 (3) 25 ad

519 15 AvatL AR ARUHIEL § 6UE 5L 13 1L 8.
dl d Avy) kL.

(1) 4 (®) 5

(5) 6 () 7

15 ad udal AN GHR vigdl s e Al dl.

Slaul AR GuR il Gu 521 6l aell iy dl
AR sl Gur sedl e ?

(21) 40 (1) 50 ad

(8) 60 i (3) 65

61 2isidl 218 AvALU sl AU 19 9. %A visHl
g alotgdl 5301 dl Hod) Al v Yo AL sl 18
ag 6. dl d Avul kL.

(1) 47 (») 56

(8) 40 () 57

7 A ySdl Hial 24 [Qat-fl GHa-l A0 X 4N dl.

5 ay yedl Ayl of sunsil Gu-l qqal Y ay 49,

al st siadl Gyr-l el = ............. Q.
(¥) X+ Y + 14 () X +Y + 10
() X+Y+4 () X+Y+2

25 [Qigs 3ol M crddl Alsde s [Qendlzini
AW QUL A €9, VUM Sl £S5 7 ALSA2 WL 89,
oA adlHi § [QeudlaAl At gld, di g3 1 26l Hd
dl 81902 [Qenelli-l 2iveu 20l

() 15 (1) 25

(5) 30 (8) 45

A8, 44 21 ouHl ga GHR 93 ad 8, g ad udal
AAl-ll GHRAL JRITR 231 4 Sdl, dl s1aHi ou-l
Gu secdleai ?
(21) 32
(5) 38

(&) 36
(¢) 42
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12.

13.

14.

I5.

16.

17.

18.

19.

s Avuidl § oue $3 5 ad cudllad wa d o
Al 13 GHA 8 a3 auollad dl st uwL 2ud ¢9
dl d Avy) kL.

() 43 (») 63

(5) 33 (¥) 41

Adadt 40 LY v wlla g ad-L O dl Seenay
ud e el GHa-l delinR 3:5 A ?

(©) 6 ad

(3) 10 ad

ol 51l 215 AvAHL A SHUAL 215 LA 25 AL AR
LRI 89, VSl 22U AHEA EA el HNAL vl A
YO AU QAL ASlAd 54 69, dll o AvAl 4.

(>) 82 (e0) 28

(8) 56 ) 29

Rlas 211 Y3l grea-ll GH-lL 9RITR 2=gsH 5.7
8. A YAl Srat-ll Gu 21 Rles & an uelHl GHz-l
astad 2 6. dl Rldas 21 g3l sra-dl GHRAL uaml
sedi8al?

(21) 40 o (¢1) 44

(5) 48 (3) 54

215 691531 s ALs5A oA 53 4l 9pR1u s&1, A8l 530

() 3
(5) g al

2 359l opRustR sl dsdl del oL AL FAL Sl
1206 9L Ul dl % 16128l Jpatalg 581 d o1 208l ?
() 67 () 76

(8) 57 () 53

25 uousl ol 1() avd Ul A3 A 6l 1 27 ul
AUl 2L SARU AR Al ALY 8. €35 AU A3, §
HlAl 6l s 2UuAHL 204 69, dl 835 Al sea [RfRe-l
s ?

(1) 84 4L () 48 L.

(8) 42 4. () 44 L

SLaHl g 1A I3l Gl JRidR vigsH 5: 4 8.
2L el dnsll GHRL ORlTR A sH 11:9 SlUdl

dizl e1all GHz secdl sal ?
(2) 20 ad (&) 21
(01) 23 (3) 24 o

s v § ol 58 d dva GHRAI 360 d dl d
Aval 56 7
(1) 52
(%) 60

(¢) 56
(s) 64

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

2 Aqv Al 2ol 58 d v GHRAL 400 Ud dl d
Aval 56 7

(*1) 49 () 50

(%) 51 (s) 52

Geata wid ¥ sl wiv ogu a1 9. A v+l 2541
dadl 36 Adl 81y, dl ¢y wel seau 3 e ?
(>1) 6 3ua (v1) 8 3l

(3) 10 3l () 12 2w

Sl vl 45 esimidl 45 oug sAUHI 2414 244 ¢9¢d
Ul 45 a4 dl d dvar s8¢ ?

(*1) 300 (%) 100

(%) 400 (s) 200

ol vl HIZ] v -l vl $2al 5 ALl €9. A
£354( 21 GHRaUHI 21d di #IZ] vl -1+l vl 2l
Mgl €9, di d dvarAIHi -] dval 56 ga ?

()7 ()5

(%) 35 (3)10

sculsaud ] 3., 5 3. 4120 3.4 5edls idl ¥.
€25 wlelll dvan uvfl €9, d-fl wal 260 3. 8. dl ulsa
WA $d el dvar sel 9 ?

(*1) 25 (e) 30

(%) 35 (s) 40

8 yeelldl [Fua 3 2orardl [Bua v1aie12 aiy €. s
yooll 24 65 el ga ud 3. 605 44 &, di
yoardl Bua sea 3 s ?

(*1) 165 (4) 55

(3) 192 (s) 83

Bosa cuani 25 (@23 3l 5 -l a4l 4di 360

i udai srai ¢ (@22 ity 1A €9, al [Sxari
2ouGl Mua g gal ?

(%) 15 3. dlez (¢) 17 3. dlez
(3) 18 3. dlez (s) 20 3. dlez
o] 251 ¥5 15lA5 Avar 2isi4l Qous1R 15 €. Ad
Av4l 18 GHAUHI 2414 dl Had] 4. vl d 4o
vl 251 AHecu-oigdl sraudll Hadl v o1 €9,

al d Yo vl 56 sl ?
() 25 ()15
(3) 35 (3) 45

Bidsil siadl Guz 20 a9, d-ll wudidl Gy d-u
$2al ull ¢9 g d o Bieisi-l Guz swsll (40 ay) ay
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29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

dl d-ll Hici-ll Gue seé aw i ?

(*1) 80 (%) 60

(3) 40 () 100

s dvaud 7 o8l 534 2 d4i d ¥ dval GHLY al
576 U, dl d dval $¢ ALy ?

(1) 70 (%) 69

(3) 71 )72

Hleldl G2 Yol GHz 52qi 6 Al &9. il GHz-i
araqual 35 Qi sid dl Y2l Guz sedl auu ?

(21) 13 @ (4) 5 ad

(3) 14 (3) 6 @

Al sl GHz du Yol GHR sea1 5 Al 8. 7

at uedl [l Guz you-ll Guz sean um+fl awu €9, al
Mt 214 Yo+l g1 Guz s24ll ?

(>) 25 %115 (¢1) 35 %11 7
(3) 30 %1 6 (3) 42 2 2]
5 gt soonui 48 dle? ga uviaudl yl ¢2ue na

7 . —
&. ol 17 Al ®M3al . A dxidl x4l gl fudl

$18] darHi 2414 dll S601HI 8 524 4 HRAMI H1d 5
S66il A1vil MAL N ?

() 14 dle? (41) 34 dlez

(3) 28 dlez (s) 40 dlez

ysp 3l 15 o481 2Hieor Honeu 24 w34 siidl 5
8L Q83 Horeul. o i1 A9d S 112 Y9 Hoeu sl
dl $tet2] P YR HAcul, d €9 ?

(*1) 29 (%) 39

(5) 44 (s) 45

[t 2 d-it o Y24l GHeql #rquRl 5 Ay uddi x
Qv sdi, dl 5 v uedl d o1l Gyl qraual ...

qy'ad ?
(Y) x+5 (¢) 5x +10
(3) x+30 (3) x + 25

[l 642 ya1-l GHz $2ai 30 a¥'ay &9. g1 qy eue
el G4z ya-ll Gu2 52qi 2191 28l 4, dl s1¢t Y=+
Gur sedlsd ?

(1) 8 av (¢1) 7 ay

(3) 5 @ (8)9 v

S (442241 215 culsa vl gZo1 8 [Fex A ny
&, w4l suasi-l Rlse ya culsa-dl 2521 1/4 €. 291

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

yu 24 3 opasidl Rz 3. 600 44t dl Y culsa-]
Llse-useaqr 3[quied ?

(*1) 40 3l () 50 3

(3) 180 3l (3) 160 3

opedll 217 opufl Mol [Bua 3.2 25 €. el s2di gl
BHa 3. 1.65 e i dl quil [F1a sedl sal ?

(1) 30 dau (4) 3. 105

(%) 60 Hau (3)3. 120

s ulsa wd 3. 1, 3. Y au 3. 10 4 e w4
w69, 41 ol A2l B1a 3. 192 i di Al
wal g4 sedl dlgu s ?

() 18 (4) 24

(%) 12 (s) 36

5 av ydar p 24 Ql udwue G 15 v dl.
P, Q, R -l a2 Guz 219 20 av' &9 10 v uedl
R+l Gu2 52el ?

(*) 30 (et) 32

(%) 34 (s) 38

Ayl s1al Gyz 50 anl¢9. § av yedl du-l

Yol Guretl =l 75 Q¥ ddl sid dl d4-l y=ll-l
stadll GHR alkl.

(*) 8 av (%) 6 @

(3) 7 av (s) 9 av

AsdaHi 3. 5 A1 3. ) U 40 Rissiaviand. $4.3.
140 €dl 3. 2 213 5useaLlassied?

(1) ucd5 20 (¢) 25 215

(%) 30 %110 (s) 22 #1118

s cludlwi 54, dlg 21 e84 54 18 5989, FHi

53 s2cu1 Alg €lel 21 €184 MU 8, dl 53] v
sedlgd ?

(*) 8 (%) 2

(3) 4 (3) 6

a4l 8§ av uddiHl Guz 2 ¢ av uedll Guz-i
qQeusiz 680 U 8, dl ulAl siall GHz @iyl
()34 ay (¢1)30 ay

()28 ay (3)32 ay

Asaulsawd 3. 1,3 5 213 20 A s2dls il 9.
€35 el dvar uvfl €9 d-fl wad 3. 260 9, dl ulsa
WA g4 el dvar sel 9 ?

(*1) 25 (%) 30
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]

(3) 35 (3) 40

45,  Hicifl GHR Yol Gz =i A9 el 14 § avdll 1id]
8. [l Gu2 Hict 5ai 4 Ay 121 &9. ¢4 9 YAl
Gu2 6 AN 814 dl Qi Guz 52l ?
(*1) 29 @ (4) 26 @
(3) 30 ¥ ($) 32 @

46.  H1Rl -l eueS 25 auil a4l R widl G4 d-ll GuR

$2di #ld el ¢dl. R wdl Gy dl GuR $2di 613l
Q1 R d-ll Guz sedlsdl ?

)8 ()5
(4) 6 ()7

47.  Hilgadl Guz d-u les2u sear 7 sl . 10 av e
d-ll Guz 3 awll 98 w4, al sia¥i d-u lesau-l G4
sedlsd ?

() 28 (¢4) 35
()5 (3) 45
: AU

(1) (1) 100 (2) (2) 22 (3) () 71 (4) () 14,30 (5)
() 15 L (6) () 6 (7)(5) 60 L (8)(s) 57 (9) (5) X
+Y+4(10) (s) 30 (11) (5) 38 axl (12) (1) 43 (13)
(3) 10 o (14) (&) 28 (15) (5) 48 i (16) (1) 67

(17) (o) 48 1. (18) (3) 24 o (19) (3) 60 (20) (&1)
50 (21) (1) 6 3@ (22) (3) 200 (23) (%) 7 (24)
(¢) 30 (25) (1) 165 (26) (5) 18 3. dlez (27) (5) 35
(28) (%) 60 (29) (3) 72 (30) (41) 5 a¥ (31) (1) 35
wq 7 (32) () 34 dlez (33) (4) 39 (34) (5) x +30
(35) (5) 5 ¥ (36) (3) 160 341 (37) (5) 60 U1 (38)
(s) 36 (39) (1) 30 (40) (3) 7 a¥ (41) (>1) ucis 20
(42) (5) 4 (43) (5) 28 4 (44) (41) 30 (45) (5) 30 ¥
(46) (5) 6 (47) (5) 5
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qc. 2Mvis 2dHls2el
(lsua 22vi 2iflseer cen [geara 2Hlszer)

1. adls@ x - 3y =1 dal 3x+y = 3 B5a0 ..., £,

(A) (0, 1) B) (1. 1) © (1,0) (D) G o}

aRadl : ufls@ (2) 4 3 ad el uHlsw (1) Wi GHRdl......
x = 1 W Bud 3x + y =3 ulls@mi ysdi

x-3y=1 - o )
3+y=3 . y=3-3=0
+9x+3y=0 . o
oL : .
10x=10 . x=1 ax: {(1,0)f (Ans.: C)

2. AW2x+3y=7&3x+2y=3 Sl—Udl X -y = ..cc......
(A)4 (B) -4 ©)2 (D) -2
ol : ol ufls@idl sugeusl = (2x +3y) - 3x +2y)=7-3

o xty=4
Lx-y=-4 (Ans.: B)
3. 6L AvARAAL HRAL 1 () 2R 8L dSlAd 2 6 dl 2L ol Al WSl Akl Wil A ..., 6.
(A) 2 (B) 4 (€) 6 (D) 8
il : x +y =10
X-y=2
2x=12 .. x=6 (Ans. : C)
4, [Buaymadlse 2x+3y =8165a (I, y) sludl y=..........
A1 (B)2 ©)3 D)5
Ll : 2x + 3y =8 Hix=1 Hsdi...........
S 2+43y=8 S 3y=6  oy=2 (Ans.: B)
5. [Baaadlsaw 42 35 40— UAs B34 x= ... 8.
(A) -3 (B) 1 )3 (D) -2
awadl: x> -3x+2=0 .. (x-2)(x-1)=0
©x-2=0%5x-1=0 .. x=2»aax=1 (Ans. : B)
6. 5X2_6X+1:0~1\l[?li?{3 ........................ 9.
(A) 16 (B) 18 (C) 20 (D) 22
) : Gur-n AdlsWML a=5,b=6,c=1 9.
[Qdas = b* -4ac = (-6)> -4 (5)(1)=36-20=16 (Ans. : A)
7. x*-dx+a=03us0lw o Sludia=.......
(A) -2 (B) 8 (C) -4 (D) 4
Al : Gurl wfls@Hl x =2 Yl ... ()’ -42)+a=0 .. a=4 (Ans. : D)
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8.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

A [gand ulls@ 42 _3x - K = o u(dduasd yeu | sl dl K =

(A) -4 (B) -2 ©)2
A : Gu-it ulls@Ml a=1,b=-3,c=-K 9.
L 1=(3)-4) (k) . 1=9+4k - K=-2
2 .
[Rena uflse x + S 3qiolos ............. 8.
(A)2& 1 (B)-2 &2 (C)2 &-1
owuddl : X + 2 =3 L x*+2=3x . x*-3x+2=0
X
T (x2)(x-1)=0 .x=235x=1
16x> + 40x + K yelieiguel siudl K= ...............
(A) 10 (B) 15 (C) 20
(Heue)? (40x) 1600x
W : ddlaue=——— K= = =25
¢ 4xnAYs, 4x16x> 4x16x°
. K=25
X = e, dwaun yael Aval (Golden Number) a3 stinvicusi »ud 8.
1+ \/_
(A)1 B)0 ©)
[Beand ullseL 2 = 49 i ol ............. 8.
(A)7 &8 (B)7 & -7 (C)7 & -8
ARl : x> -49=0 .. x-7)(x+7)=0 .. x=7%x=-7
Bana alls@ 1 ............. Sl dl ulsuni oin ofley [Hat 21 awalds wal.
(A)D=0 (B)D <0 (C)D < 0
(Bena uls2@ 2 + 18x + 81 = o ol .......... 8.
(A) URMR U (B) (@il (C) 2yls
yeiaol [Frugl- o oflor SHal Ui Sl 6.
1
Reud aslse 4x7 +2x + 7 Ol 8.
1 1 1 1 1 1
A)-—, = B)-=, - — C)-—, - —
) 2 2 ®) 2 2 © 4 4
ol : 16x° +8x+1=0 .. (4x+1)°=0 .. 4x+1=0 .. x= %

yeiqd [Fugl sicud) oiqd ol A 9.

(D) 4

(Ans.

(D)2 &1

(Ans.

(D) 25

(Ans.

1+\/—

(D)

(Ans. :

(D) 8 & -7

(Ans.

(D)D>0

(Ans.

(D) uHun

(Ans.

1
D)7

NS

(Ans. :

:B)

:A)

:D)

©)

:B)

:D)

:D)

©)
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@ ag slseleon emvic @

1. allsyou x +y+1=0 21 3x + 3y +2 = 0 B3qam ............... 8.
A {(1,-2)} B) {(3, 1)} (C) wtridaw (D) rudlow
(Ans. : D)
2. wdlseyou 7x - 13y =1 24 13x -7y =19 H2 X -y = oo,
(A) 20 (B) 18 €)1 (D)0
(Ans. : C)
3. wllsyon 13x -7y =19 4 7x- 13y =31 W x +y=...........
(A)2 (B) -2 (O (D) 40
(Ans. : B)
4. [Guayvudlsw 3x -y =725 654 (x,-1) S, dl X =.............
(A)2 B) % ©)3 (D) 2
(Ans. : A)
5. [gaayvadlse x -2y =44 25634.......... 8.
(A) (2,3) (B) (2,-3) (©)(-2,3) (D) (-2,-3)
(Ans. : D)
6. ﬁxz_zuig"’%:l@m,cﬁy: ...........
(A)3 (B)2 O1 (D) -1
(Ans. : C)
7. siawaidl ougensl § €. o Widl v x sl di il Ava y =L
(A) 5 (B) 5y (C)x -5 D)x+5
(Ans. : C)
8. ol Avuivti-l AWl 8 69, o -l v y iy, dl Wl v x =
(A)y-8 B)y+8 (€) 8y (D) 8-y
(Ans. : D)
9.  uflsyou 3x + 3y -3 =0 dw 5x + Sy - 5= 06508 ............... 8.
(A) {3, 5} (B) {5, 3} (C) vudloaw (D) tsidaR
(Ans. : D)
10. (-1, 3)x ullsm ... Al s G3a Al
(A)3-y+4=0 B)3x+y=0 C)x+3y+8=0 D)x+2y-5=0
(Ans. : C)
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]
0. ifcHs 21#Hls2el

1
1. APX) =3x*-10x+3 jﬁ!x%ﬂg@cﬁ@ﬁ%@ﬂ ....... 8.
(A)1 B)3 ©)-3 (D) -1

awadl: P (1] =0 .. P(x)=3x">-9x-x-3

=3x-1)(x-3)
©3x-1=0% x-3=0

5 x=3 (Ans. : B)

2. guel P(X)=x’-x" ........... 9=l 69,
(A)0 B) 1 ©)2 (D)3
ARl : P(x)=x’ -x=xx*-1)=x(x-1)(x+1)=0
x=0%5x=1%x=-1
Ans. : (D) AR gl A,

3. P(X)=3x? + 5x - 2 Ll WA ... 8.
3 3 5 5
A) 2 B)- = C)-= D) =
( )5 (B) 5 ©) 3 ( )3
A@adl : ax® +bx +Cyxota=3,b=5,C=-2 .

N

Al AR =- — =- = (Ans. : C)

4, UEl x? - 4x + 37U ARUSR .o 2]
A1 (B)3 (C) 4 (D) -4

a@al : ax® +bx +c et a=1,b=-4, c =3 u.

N

3
QAL JRUSIR = — = 1° 3, Ans.: B

~

5. PX)=4x’+3x* +2x+1dgx=120104&4.............. 2
(A)7 (B) 4 (©)10 (D) 14
AR : 4x +3x? +2x+ 1 Hix=1BHdYsdi............

— 417 +3(1)2 +2(1)+1=4+3+2+1=10 (Ans.:C)

6. P(X)=2x*-3x +7X+5H2 P(2) = .........

(A) 75 (B) 20 (C) 47 (D) 30
Ml : P(-2) =2 (2)* -3(-2) +7(-2) +5

=2(16)-3(-8) +7(-2) +5

=32+24-14+5

=47 Ans. : C

1 30 e



7. woigudl P(x) = 3x - 3du. 2

(A)3 (B)-3 (©) V3 (D) -3

AW : 3 (x-43)=0 .~ x-3=0 - x=+3 (Ans. : C)
8. P(x)=4x>-256 Lyl s ?

(A) 4, -4 (B) 16, - 16 (C)-8,8 (D)-2,2

awiddl : 4x?-256 = 4 (x2-64) =4 (x - 8) (x + 8) =0

Lx=-8%5x=8 (Ans. : C)

@ ag 3selioll EMiGI @

1. x2 4 7x + 120 LAl 4R ... 8.

(A) -7 (B) 7 (€) 12 (D) - 12 (Ans. : (a) -7)
2. oguel x3 4 4x2 + x - 67U QAALIARUSIR ... 8.

(A) 4 (B) -4 (C) -6 (D)6 (Ans. : (d) 6)
3. aguel Kx® - 6x7 + 11x - 6 YA AR 4 O, dl K=............

®-3 ® > © 6 D)1 (Ans. 10 %]
4, Px)=x-3x> -x+3 A x-1 A3 MA AN oo Ha,

(A) 1 (B) 3 (©)0 (D) -3 (Ans. : (c) 0)
5. PX)=x"-4x iyl 6.

(A)O, £2 (B) + 4,0 (©)0,0,0 (D)0, 4 (Ans. (a) 0, £2)
6. Px)=3x’+2x’+7x+8 W& P(-1)=.......

(A) 1 (B) 0 (©)-1 (D)2 (Ans. : (b) 0)
7. PX)=x>+H4x+3 UL e, 9.

(A)1&3 (B)-1&3 C)1&-3 (D)-1&-3  (Ans.: (D)-1&-3)
8.  P(X)=2+x-x> UYLl covrirnnnne 9.

(A)-1&2 B)1&-2 (C)1&2 (D)-1&-2  (Ans.:(A)-1&2)
9. %l L ARAUN -7 A ARSI 12 SIY, ddl [gald HGUEL ...veverenneee, 9.

(A)P(x)=x*-7x + 12 (B) P(x) =x* +7x - 12

(C)P(x)=x* +7x + 12 (D) P(x) = x> - 7x - 12 (Ans.: (O PR)=x" +7x+12)
10. 6 oguUell RUSIR x2 + 8x + 15 8, il 25 eiguel (x+3) iy, di 6ll® biguel ............ S,

(A) x - 64 (B)x +5 (C)x+9 D)x-9 (Ans. : (b) x + 5)
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03. kg dasa — |2 = (deud)*

04. dualRug 4250 =1xb = (cous x udwus)

04. anouy Agrslag da50 = %X o [Asei-u yusi

05. agu-iuda =25y

06. cuz—9,

07. aqug daasa — 5,2

8. awagugdsn =’

09. ssgllasawdly 4450 = gyl

10. gl gaq wudly dxs0 = nr(L+7)

11. sl asaullg 8450 = 2 rh

12, cwzr uRell qmsirl asawdly daas9 alqag YA =
wdh 8.

13, 25693 oiy nousiz-ll ga wully d=154
=2nrh+nr’ =xr(2h+r)

14. ¢ 83 eit nousiz-l $a awdly d59
=2xrh+2rr® =2xr (h+7r)

15.  odoudl asawudly 4259 — 47,

16. 2400l asawlld 8450 — 2 7,2

17. 24900 sa qudly 842450 — 37,

18. sl R Badig dA50 = 2h(] + b)

19.  augqdl saaudlg yssa — 2

20. doaqdl ga qullg yssa = 2 (b +bh+ hi)

21, awxouy Asiag dAs0 = g x (ougyll douss)

@ iied alE 2uvil.

01. 1#le:=100 4.4l
02. 1.4 =10000 i.%.4l.
03. 12x2=100 .41

04. 100 22=1652
05. 18522=10,000 «i.4.
@ cilAoi] vircil o2 ye).

01. 205 wousiu weudl A7 4. 4. 244 Gue’s 4.4, ¢.
al dl asawdly d=150 244l wa.
rdh =%x14><5 =220

02. 205 qous11 Wil 28 A Hl. 244 Guef 10 d. 41,
Slddl d-l asaudly dasa 2.4 4. au.
wdh = %x 28 %10 =880

03. 205 qousidl weandl Arar25 4. 4. 2471 Gu1eS 40 4. 4.
. al d-l asawdly dasa A4l wu
(r =3.14 &i)
2arh =2x3.14x25x40=6280

04.  addluquon 215 4ot W 14 A. 4. 214 Gaig50
A4l &9 di dll & awllg dasa A4 .

22

77 (2h+r)="x7(2x50+7) 2354

05. 205 6{4 qousie wa-dl Axu7 4.4 214 Gue3 4. 4.
8y di dl g¢ awdlg d-459 A A4l .

22

2rr(h+r)= 2><7><7(3+7) =440

06. 215 10512+ Wl 41 60 A Hl. 241 GueS50 A.Hl. 9 al
ddl asawlly 4150 4.4 au(m=3.14 &)
wdh=3.14x60x50=9420

07. 215693 vean nousiz-l wadl Aras 4.4, 214 606520
A4l ¢ al dl ga awdly drasa 4.4, a.
(r=3.14 &i)
ar(2h+7)=3.14x5 (2x20+5) = 706.5

08. 25 1ousiz 2islu weaudl Aou3.5 Hle: 214 Gueg4 Hle: ¢9
dl d-ll asudn Faquld vid e Al Hl. 3115 dui sedl i ?
2nrh = 2><2—72><3.5><4 =88
W =88x15=1320 3L

09. 25 doled ydull doueS 100 & Hl 47 usiousa4 4.4,

&9 240 yaanif7 A. 4. Aru 21410 &. 4. Gudu sea
yeel st siudl s ?

ydaug 4250 =100 x 44 = 4400 2. 4. 4.
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10.

11.

12.

13.

14.

15.

SRy A5 =2xrh :2><2—72><7><10
=440 444l
4400
' _2% 10
012l dva 20

well Mrau Yigei 21 93 vyeen Wyl Arui 28 4.4l
1 G1651.36 ez 9. oA augril ¢ua 1 .+, i 31. 500
8l dl Wlul [F4a a4l

Wug dasa  =nxr(2h+r)
222,28 9%136+028)
7 100
=0.88x3=2.64

Wudl Baa =2.64x500=1320 3.

Wl @24 divisHl gisBon 1ousie Yyl 41y5s.2 Hlee
2 Gu1e 2.9 Hlez . 2udl 5 Ylu Forquri vy 3. 60
aqu sedl iy ?

st g4 aulld ds0

=271 (h+7) :2x%x2.lx(2.9+2.1)=66

5 Yly- Forqunl Wy = 66x60x5=19800 3u.

25 qU$1R Al 5 Hle? v GuieS2 Hlez € dl d-ll
asaudl Louquei v €2 Al . - 31 15 §vi a6,
stz asaudly dsa...

27Trh=2><3.14><§><2:31.4

oarl wA =31 4x15=471
O" LMPQ #Meuy Agesis €. 9 PQ = 4 ¢l al O

m | MPQ -l ulR(Al4 .
agusiadluR@EA =4 x eug-ll dousS
=4x4=16

O™ ABCD #i AB =10 211 AD =18 ai O™ ABCD
WRlEafA.......... 1Y,

.o A ulRlAlA

— 2 x (A wawd- ouy- doud i i)

=2x(10+18) =56
0" DEFG #i DE:EF =2:3 a1 0" DEFG
yRAA 30 dl FG =

DE+ EF =2x+3x=>5x
~FG+DG =5x

O" DEFG ulRAMA
=DE+EF+FG+ DG =30

S 10x=30 .x=3,

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

FG=2x=2x3=6

O™ ABCD Aluk@R 2 6.4 AB=4 dl BC=
AB+BC=11..4+BC=11..BC=17

0" ABCD g &=59124 4. 4.4l gludl A ABC J&=s0
= 2.4 au.

A ABC 4 d=sa

:%xABCD o dasa :%><24=12

0" PORS i OS (5978, APQS g 8259 =16 sly

al O™ PORS o &A50 = .
PORS 48250 =2xAPQOS o =450
=16x2=32

APQR 4i pQ 121334d4 RS 8.9 PO =10 .4
24 RS =8 4.4l al POR = 4.4.?

PQRZ%XPQXRS :%x10x8:40

APORHimZP=90d% PR =6 &4 21 PO =38
4.4 &.dl APOR 8359 .24 .

. 1
APOR 4 &=59 =5><PQ><PR

:lx6x8:24
2

AABC 4 BC 1. AD 8. BC =10 d.4.du 4D =7

a4 dl AABC gd3u 2.3+, .
a5 :%xulan x d¢
1
=—x10x7=35
2

0" ABCD doiairaed. 8 AB=20 211 AC =25
dl ABCD géasn =_____ .

BC? =25"-20° =225

+.BC=15,ABCD 4 @759 =20x15=7300

0" ABCD douird ¢, A AB: BC =3:5 slddu

Al ulRAda48 A.4l. sludi 0" ABCD g éasn____
.44 .

ABCD AlulRAa = 2(3x+5x)

So48=16x
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24.

25.

26.

27.

28.

29.

.48
16
#2450 =3xx5x =3x3x5x3=135

s s12519 [Aslal sieveil siuadl o cugiu 4u 6
4.4l ¢118 A4l &9 dl Asiag d=sa...... A A.H. w.

X, 3=x

1 1
Lsiag d=asa Ebh =5 6x18=54 ], 4.4l

APQOR 4oy (Asioed. PO =10 sladl APOR 4

HaA50 = .
. V3 .
anouy [Aslag das0 = (cuzd doud)?
V3 V3

=2 10° = X2 %100 =253
4 4

s FAsiadl cugi Hiu6 4.4, 8 .l 2410 4.+,

&l 2 Bsiag dasn__ A d.4H. a.
. 6+8+10 12

2
A=sa = s(s—a)(s —b)(s—c)

=/12x6x4x2 =24
AABC 4l AB =20, BC=30 s1 4C =40 & cl
AABC 4 @459

. AB+BC+ AC
2

ald.

20430440
2

45

Rstag 8450 = [s(s —a)(s —b)(s —¢)
=/45%x25%x15x%5

:\/9X5X25X5X3X5

=3x5x5/5%3 :75\/E

s Lstod ougti-u Hiug 112:3:4 &9 o d- ulk+lq
36 sy al Asladl Alell ufl ougd wiu____ 8.

2x+3x+4x=36 ..9x=36 ..x=4

Alell udl euyg iy =2x = 2x 4=38

s Bsiord] euggiu Hiu-d Yil4:2:3 €. A d-ll uRHld
36 A.Hl. sludl dg d=150 A 4.4l .
4x+2x+3x=36..9x=36 ..x=4

Syl HIN 16, 8, 12 A

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

. 16+8+12
2

18

Bslag dxsa = \[s(s—a)(s —b)(s —c)
=J18x2x10x6 =12415

s qulgouy Asionst? viaz-l o 21534 cuggzil-u B30 Hle:
€. dal ousldl eugd M0 al dg A450_____ .

A7450= \J40x 10x 10x 20 = 200x /2 2. 4.

2% ggei waudl B 4.4, 244 Al Gue7 4.4, 6.
dl dl asaullg dAas0_____¢.

dgfl asawudly das0= ]

:%x5x7 =110 2. 4f).

23 g weudl Aru7 4.4, 214 [d254 GueS13 4. 4.
&.dl v egq sayrssa___ AA.H. a.

dsdsayssa =gr(l+r)

:%x7(13+7)

=22x20=440
213 gt weil cud 14 A4, 21 [d2s4 GueS15 4. 4.
Auikiiied Nk aROeR/D 2, +].2 a1y,

22
gl asaudly d=s0 = ﬂrl=7>< 7x15=330

215 9zl Gues 24 aan Al G5 Jdl ... .
P=h*+r’ .1’ =25"-24>=49

=T it =2x7=14

1 gt el uda 44 A4l ¢ 9 d-ll Al Gug 10
A.Hl. sl dl ddl asaudlg dasa__ ul.d.+H. a.

uda 2nr =44 . or =22,
A48 = 7] =22x10 =220
1% oY oig el Wt 6 A Hl. 217 Al GueS7 A .

&.dldsd saywssa____ Al.Ad.Hl wu.
U =6 .. [Aru=3,

ywsa 7r(l+r) = %x3><10 =94.28

s digll asaudly 82150880 Al . Hl. ¢9. o d-l izl
GareS 20 A.Hl. slual oigeil cut 4.4l .

axsu =mrl .. 880 = %xrxzo

_ 880x7

= =14 ..d =28
22x20
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38.

39.

40.

41.

42.

43.

44.

s ofy sig $a 50176 A4l &9 9 sUigll ARl Gues
10 &4l sludl gl et A.Hl .

dsqguyssa=nr(l+r). . 176 = %x r(10+r)

.'.176><l: 107+ .56 =10r+ 1>
22

P +10r=56=0.. (r+14) (r-4)=0
Lr=-14 Al =4

sLr=4aA1d=8

2 gigll ot 247 G s2vit €9, o 2igmil w12 sl
dl dfl asaullg dAasa_____ .

d=12 . r=6. . h=6,
=W +1* =72 =642

22
asauidly dasa =mrl == x6x 62 =36\2 7

5 Hle? Alout 2171 14 Hle2 il e doy sruaan2 Hle?
ully _ Hle? s1us A
gl asaudld dasa

— :%xsxm:zzo a el

siusldonsS =é&Asm /-l

22110 e

o sigll ruiii Yoilni2:3 v duedl il GueS il ygin?

9:4¢dldudlasquduld yolne___ .
u2pH Rigell asAudl  7x/
oflon Rigell as2mud)  7rl,
:ixl—‘_gx2:§=3:2
L, 3 4 2
7 A. 4. cwztu vloudl asaudly =50 A+ .

ool asaudly 154

=4y’ :4><2><Z><Z:154
7 2 2

14 &, 4l cuz-u yieu »14o0ou-l asawlly d-50
.44 .
2odou asaully d-154

=27r’ :2><2—72><7><7 =308

Ylg A1 & 4ol A7 A.4. & dl dg $4 yssa
A H.?

45.

46.

47.

48.

49.

50.

S1.

52.

8ol $6 yssa
3 = 3x%x7><7 - 462 2.4

25 g n8ono g4 qudly yssa60 4.4 Hl. & al d-l
asawdly a5 A4 H.: .

60 =37r* .20 =71,

asawdly dasa = 2r’ =2x20 =40
ol olonl-l Aruztial @i 1:3 &9 dl d4-l 8501
el

24 2Nlel] asAUIZ)e] 12 15N
oiloy aNniell ds21uUI) A2 150N

drr, 1P 1
4rry, 379

ooudl asawlly d=50314 ul.d.Hl & di d4 e
Q. (r =3.14)

ool asaully dasa =4nr’
314=4x3.14xr* -.r=5,d =10

215 a1 w4UUT $64 Y50 4877 Ol dril cut .

2ol ywsa =37,>
A8 =3t s 16=r,4=r,d =8

4928 2l 4. Hl. aswlly A=459 4uqdl & 240000 A
.4l au.

ool asuudly a5 = o ;)2

4908 =2 x 22y 2 O28XT _ s
7 44
784 =12 - r=28,d =56

A% dorgqdl deuss 15 4.4, usiond 12 4.4, Gueg'8
AHl. ddldggayssa_____ d.Hl2 .

dogng sayssa  =2(lb+bh+ hi)
=2(15x12+12x8+8x15)
=2(396)=1792
2 gl ouggell doueS 10 . Hl. &9 al d yrssa
Aa.4.2
HHAG Y59 6% = 6x10°
=6x100=600

25 2ls1l denes 20 Hl, usioud 15 ), GueS10 4l e al
Al s [Bauaiq d150 HP .

sisidl ws Eaudlq @250 =2h(1+Db)
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53.

54.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

=2x10(30+15)=900

23 Al doud 12 A4, & al dg d=159 A.H2 .
AU daAsN = [ =12% =144
s AlRug A450324 A 4> &9 dl d-l douss. a4,

Y.
Yragdasa =17 - 324=L1 .. 18=L

25 dolyl douss 15 247 yslonss 18 ¢9 dl &=
aa yRAlA 1.

dasn =Lxb=15x18=270,

WRRAA = 2(L +b) =2(15+18) = 66

s doruiaug 50112 442 ¢9 d-l doud 14 .+,
Sld dl YRR 1.

dasn =[xb -.112=14xb

2 g aa
14
wRMAIE = 2(L +b) = 2(14 +8)
=2x22 =44 4.4l

s dorgn-fl weu-dl uRAA 30 4.4l & 7 d-l Gug 10
A4l sl al 2u doa-ui waysly 4 da59
A2 au.

degng g4 yssa=2h(l+b) =2x10(30) = 600
s oyl via-ll 215 ougg wu12 Hlee €9 214 du $805

15 Hle: ¢ dl d viarg dAas0 A.H. .
efley ouyl douss 152 —122

=/225-144 =+/81 =9
douleag das5  =12x9=108

1% de1di Helrg 450225 AL H]. ¢9 9 d-ll deue 25
ez sl di d Het ulRAlA Hle? sla.

dasn  =Ixb .. 225=25xb
2B pog
25
wRRlA  =2(1+b)=2(25+9) =2(34) = 68

25 dorled Helrg 8150460 . Hl. A d-ll dous usloues

$2d1 15% Y &l di d-ll uglons. Hlez a.
N - ] 115x
é . c =
Q120 S ygiouss x &9 - doud 100
115x
) =[xbh .. 460 = xx
AN 100
460x100
S =X
115

61.

62.

63.

64.

65.

66.

67.

400=x . 20=x
40 Hl2z doudS-u Al Hetdll o112 $24 2.5 Hler orourni
etudd opoflag A0 .4l au?
Rl AASN = 457 — 40°
=85x5=425
5 Al doueS 8 Hle &9 aun 415 deria-l deue9
Hlez 214 usions'7 12 €9 di vi-iwiell Hicl .

aQadl:  AlAug A9 — 8% — 4

doAlRAUT AASN 9x T = 63
ARy Hiel
A% doqAiaul douss da usiond i dsiad 23 4. & o
YREIA206 Hler slu al dasa__ 4l Hl. .
Rl 5 doudS = x -, usloug x—23
WRRA =2(1+b) -.206=2(x+x—-23)
5206 =4x-46

252 =4x

S.63=x
qouef =63, ysius =40. 8459 = 63 x 40 = 2520
25 Hlez uslol ¢1-14 54, qiel 22l 8522 wHl 315 ?
g5 = 25x 4000=100000 1.+,

100000 _ .

= To000 S22 =10 €522
213 Al eugyll doueSHi25% a1l s2uHi 2ud dl d-il
HAASNHI % a4iRl a.

AR HASN = 2

412l 5 Al douds =100 Hlez 6.

- ARag A5 =1007 =10,000

25 % dousS qauRdl 4t Al douss =125
- AaLARAg AASN = 15625

- dasauiqqiRl =15625-10,000 = 5625

aqIRl esIHl = 56.25 %

1 epoflauu-d] deueS 60 #l. 27 usionss 25 #l &9 dui gl
60 «l. 1. wout 918l £¢5 ouglv erollausi 1 Al 4. -1 3.5
dvi div s2qu-l v 31, .

459 = 60x 25 =1500,
i sral o1 = 1500 — 60 = 1440
w2 =1440x5 = 7200 3/4L.

25 anouy Asiag 8459 4.3 244, & i d-AuRAlA
_ ddlaa

A1 e



68.

70.

by o = 3 4
anouy Asiag dasn = % X (doug)?

43 :§x (dougP .. 4X\7§*/§ =/

s (doud) =16, uRlAlA =3 x 4 = 12

Lo doe =4
215 olonsiR ool 2 140 41, &9 d-ll s:d7 Hle: usial
AsIdll AlH els 31.1.50 qvi di el dausaudl 1yl
3L Y.

d=140, .. r=70 du R=77 .
=n(R+r)(R-r)

R N GEEL

:%x147><7=3234

wad =3234x1.50 = 4851
o aga-dl Lo Hiuql dsiaa 10 4.4, sla dl d4-u

ulRa1 Hiy a4l asidd a4l ay (r=3.14)
Hiet aga-ll Aya = x
o dgal B = x —10

ydlal asiaq = 2zcr, — 27y,
=2x3.14(x—x+10)
=62.8

agy 3selei #Ioll ErvciiA) :

01.

02.

03.

04.

05.

ANs adueil ulRe A4 Bierdiel dsiad 37 A.30. 8 d)
U1 aqunie] Adsn Seq 6 ?

(1) 111 adi A, (o1) 148 aai A.a0.

(s) 154 adidaf.  (s) 25 adi

As Bisieell ulRRi 100 ). 8 d2a1 deil oliegi
2:2:2 ol yHIRIHI 8 d) 11 Bislele] A%sn Seal
adi Hlez a9 ?

(&) 504/15 M2 (o) 1004/15 *Ne=?

(5) 75415 M2 (s) 604/15 ez’

2igell Bievan 35 e wial Rigell Gauig 12 sle= 8.
d dell asuIdle] A%sn MNe.

(1) 35 ez (o) 37 dle=

(s) 4070 Me= (s) 25 #le=

vl slnisIReli AHIsI24l Bioval 5 S20 Hle2 8. 2ia
deil aseir1 440 adi SAe2 8. o Gauid 2ne.
(1) 13 320 ez (o) 14 S0 Hlez

(s) 15 S0 Hlee (s) 16 szl e

As 2NUISIR AEletell vigIR ARGy AS NNISIR
22l 8. ¢iEIR dal Vierell ANNISIRell UlRels] Vidz

06.

07.

08.

09.

10.

I1.

12.

13.

14.

15.

66 Hle2 8, d) 2dlsil uglnid sedl 8 ?

(1) 5.25 Hlee (o) 7 dle=

(s) 10.5 de= (s) 21 #le=

o s agunel B 25% a21s) sapii 2419 d)
dej 2950 S2q €2 ?

o 2NUllell Yrsej RSN dell BiAdel (Eleisn) 2l
Bist] €1 dl del) R S2d ?

(1) 15 AsH (o1) 5 AsH

(s) 10 Asn (s) 12 Asu

A Bistelel dotide] ynier 1:2 8. 3ial def Adnsn
212y 8 dl d Bisielel BHiEiRe] w3HIel 2 ?

) 1:2 (o) 1:3

(s) 2:1 (s) 2:3

15 g2 uelnd da1 20 g2 dendainll 21s Ad3y i
2518 vl 8§10 3fan B o) ufd adi gl Bric2l viRi
sedl 29 ?

(1) 2.80 (o1) 11.55

(s) 27 (s) 2.70

aquiell visej 2250 2Me) el Bivanl 14 A, i)
visell vien 45° 8.

() 66 A.3).2 (o) 77 2.2

(s) 80 A.34.2 (s) 60 A.3).2

As Ausel Bisield] A2sn dell BHieiRel 40 21e) 8.
o BHiEdR Bial BRI ga 021 100 A3 8 d dell

Guid 7j &1 ?
(1) 80 A, (o) 60 A.34.
(s) 45 A.4. (s) As vl «il&

60 e donig Bia 40 M2 ualniddinl As doril3y
opRIlel a2 212 cligell Bsiell daPld 4 Hlezel
22l 8 d 2l ad12e11 oAl 31 Seq 62A ?
(1) 1536 e’ (o1) 1504 fe2?

(s) 2080 *1e=? (s) 1925 afe??

s alSa10Hi Fiflsie sieidl dong 21 A.4). 8. d)
dell g1 20 Rifsieyi seq Axusn 53 ASIR ?
(1) 462 .42 (o1) 464 A3 .2

(s) 460 A2 (s) 466 A.4.2

o 51 As il [Asel 21a ofln adiell s el
doiid ucds 10 A.4). 8. dl udai adisj Axsn vial
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) 1:2 (o) 1:3

(s) 1:4 (s) 2:3

17 A.4). Bsaiaion s adnsi A AHidR YA
IRicll oial d25 WA 8. i Yl aRle]
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oily yaisil dond ?j &2 ?
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17.
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25.

26.

27.
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8. ial dgj A5 45 adi A, B, 2mdol AgesIerdh
AR oliogeil 2iHidR vliogAlell aell dotige] Vidr 8] ?
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(1) 140 (o) 160
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dail A%A5NHi Sedl 2sle dgliR) 212).
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(s) 4.5 Hle= (s) 18 3le=
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(1) 600 adi A, (o1) 250
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30. dl1elall Rigiici
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X g YinH 4 = 39
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(ii) 2 Ay U5 Hiz 25 % Ud AR+l dvar s2¢ll ?
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ABA 24d AU AvAl = 450 - 430 = 20
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ol Ad agiadl : dA-ue-l dva = 500 - 50 = 450
n(FOUHUB)=nH)+n(FNH)-n(HNB)-n(BNF)+n(F~HNB)
450=284+195+115-45-70-50 + n(FANHNB)

450-430=n (FNHNB)
20 = Ans
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Ay 2ud ¢9.

2l g1 yel o, A 5 wR Ay wuld iy P dilEs d- suglawi $d Ad said] asiu d yeoani 2ud
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(A) B
©) ‘ (D)

1. aie, Bie, ¥aidl suell

(B) aua aat [Ris oadl el ¢ au ssellndl 2ad=1 &.
2. €el, cisei, el
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3. cleisi, slofl, 2nseiy
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(A2
AN

6/ 5
/7

21l ‘4’ €35 &lAd] 2us1240 204 &9.
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S8 ?

N A1 AEHBL 5[ 1() 251 AY MO Al AEHBI AH $cll
A1 U5 25 4 ?

N 4 Al2as g s2di 150 251 942 &9, di g -l 2u4s
4 2143 $2di a1 s A1 &9 ?

58 2% 541 40 % 2000 AU ?

s afsa 2 a3 dla a4 3 hami 2 dla
44 89, di dd sedl st sl wuy ?

N S18 Avi-il 15 251, 105 A dl d ¥ dvai-it 105 25t
gad?

56 2% 254040 22000 14 ?

N 4 Al2as g s2di 150 251 942 &9, di gl 2uqs
4 2143 $2di a1 e A1 &9 7

23 qegll el Bud u2 D() 25121 5 251 $H8U: dAdR
HOlg Sld dl vUR QUdR Sedl 251 4y dud ?

As wdsardl eddl Bua 1560 3. 21 d-it 42 daa
A1 Uil §2 Y 251 814 dl $edl dAadR] *Al us ?

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.
26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

oM 415 512+ 54 52,000 &9. 2 wgur #e d-il 12.5
251 de wydi ud dl de-ll s2dl 254 ysadl usal ?

s aasadl edd] Bua 3. 1560 217 dwit ¥R datdl sl
QAU £ § 251 1Y dl sedl dud MR US ?

e yeullui 5165 au+fler d=4i o GHeauRl a2d H14) 2uyl
UE. y &W &K1 30% Hdt dacur uedl ygr 4000 Hadl €13
&9, dl ga Halay qlel Hva s2dl sa?

s qegil BHa4i 10%1 q&u?d el augasi? via
auaHi s2el 251 821l 52 5 ¥l dni Wy 214 2uasq
uHL uSdlL e waue 28 ?

800 u64% =__

203 cyl5e Yl A1q5145% 254 gud 112, 15% 54

$YSL YR 21 20% i~ WA HIE WY ¢9. 9 d-ll wdl 75
3l sua adl sl al d-l 2uas sedl sa ?

N Al F444i20% aeisl aa dl e 35t dvauni see
251 d41R] WA dl 245 yae E?

20711 40% = 40 U x %

205 wieldd-l [54a 25 a4l nu ¢9. di da- WAyl sea
251 8218l 524l Y3, d+il U2 4dl A ulfaldd 6.

A 51 dvAlil 147%, 441 &9, dl d dvaii 20% $24l
8l ?

$1¢S 511800 301 £2 HIS 5114 &9. 2171 Uldlwi woUR-l
10% 191 4Id &9. dl $2¢1 4Ad €9.

1000 ldeudll#iefl200 ¢ioudtl iid £9400 dfAa ¢id &9 214
ou gl [Qeudll (81 A ¢9. di 52 251 (8] vild €9.

el 8 3au a4 smz aeS gl 1.10 3Ma uld 1sa-u

®MIq-ll5 Ql~1¢ »10.60 3l uld-sau a2 dl-aa
wdlel ¢d dll wal seaun 3 3.

YoURHE $2dl 251l $Uld 5 5 d YUK 534 20% il
QYA HHIH 53 &9 ?

51 udenni 60% [Geudl +HA@Hl wa a1 9. 70%
[8-€144i 241 40% o4 Grllel e €9. di (A 24 [8+€]
ol W AR [Qendl-Hl Hva seai 25 ?

ol vl 2iar Ml HIZ] vl 20% 1t HRAHR €9,
o -l Ava 20 Sl di Hid] Hval ALY,

&yl HlAs wour [Qyaqu wlds youw- 50% &9,

A 211 e



35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

Qoanl #ilds wour Aw--1 Wlds wou75% ¢, %
4] €350 @il Hilds wour 25500 (Ut w &9 di
AEal Hilds youR sedl ?

iR 25 surdl 252>l [F4a30% aa1d 6. cu? ege-l
AR 20% 4 &9. & AU YR Y 2HuR 4?

215 [Qeudll 215 [AnaHi wiz adl HIE 45% 3K 522 U3 8,
d 45 & K $2 6. 24 9 Y@l w4 ny . dl
[Quani ayHi see oy e9?

10%, 12% aat 15% it $491: d2dl Mol d4Hged 892 g
qel ?

Alvis 2 aieurll vidd 215 [As141gHi 20 @101 Qlvis 21
100 UL aiey . [Alfa g alvisl esiudl alyl.

N visl ¢ud udeaudl 25% adll nu di 2s ulsa sea
251 viis Aledl wdle 5 2l dnil v udea vedl 6 7
AU 2uas 2 w4l yQinR § 7 €, A AU
w2 2100 3. sld dl vty seell awu ?

£9RD 3151 A §AMD €igi] GHR q2d 24 AN Hd?

&9, GHRA HHISL 5:7 €9 dl d-l siarll GHrl il
seqled?

A 24 B G+l 39t 6 - 5 adl d-l Aol 44 ¢
dl 2415 v g d-fl Guz-il @i el gd ?

A9 vl 5, M, 80 ygilri2 AellHi 9 dl M @il 4l

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

QU Vil YU AR AYS U 5 - T UNHISHI ASAUH]
2114 &9, 9 M 9l 2500 3ldat 2ud dl YR Mol
sedl ey 2uqdl ?

X A1y 32 UHHRH] 151-g 511 48Ul Miolleld]

0 . 2 1 ) N A . by 4
4lsi 7 3 i e ude 2l al 4g aduslly
nHL g adl ?

N25:x::x:48ldal x g yeu A4 U5 25wy ?

a-b
a+b

3 . o) N b
n—= 3 Sld dl o yeu Adqu Q4 2is au ?

o |

2, o’ A 5" MIRllEIRl g5 Q2 31 ] U HHIKHE 5]
- gset add 9. 2w’ ulsy eudllerz sie d wulas 3luu
1000 dar usL 44 &9. 9 51 Qi v’ your aal st
sasuell 3. 42,000 wwu dl 21 au-l udl-i sa 151 14
Y4l s sia ?

A9 Hie>512+ [F4a-il oygine 4-5:7 ¢. »u 4 il
wlell 2171 dlell wed] wicesi-l [F1aqi asiad 3. 60,000
Sid di Heawsa-ll Hiezs12+ [F4d ld-u 35] 215 .

2 A x YRR WS 4 81U dl x 1l 5ua 524
ny ?

3)sel21 Quz - os ¥dIGH]

1 A A
(1) 1000, (2)325, (3)900, (4)0.16%, (5)845, (6)25, (7)200, (8)500, (9)9=% aleor udl,

(10) 60 %,

(11) 5000, (12) 125 %, (13) 735,

(14) 5000,

(15)60 %, (16)24 %, (17)78 Rs.,

1
(18) 6500, (19) 78 Rs., (20) 10,000, (21)9ﬁ%, (22) 512, (23)375Rs., (24)25%, (25)20 %,

2
(26)20%, (27)60, (28) 180Rs., (29)40%, (30)1.30Rs, GD16, (32)10%, (33)25,

b) ) 2
(34) 4500 Rs., (35) 16 % daw a2, (36) 120 48, (37) 18 % &2, (38) 165%, (39) 20 %, (40) 300 Rs.,

; 1
(41) 144 @ (42) 817, (43) £ 20, (44) 3500, (45) 12:8: 5, (46) X = 10, (47) - 7. (48) Rs. 1,02,000,

(49) Rs. 1 Lakh, (50) X=8.
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e
3)seler Quz - ow

10.

11.

12.

13.

14.

15.
16.

A 2 o 25 QUIRHE S - 4 U HHISIHE A5 52 69, 54
UM () 250 1 24 €9, U’ 4 &10L 3. 7500 24Ud 8,
dl $4 dle sedl qul sdl ?

g, A4 det 4519 s1a-ll Gyl 4l 93 Ay ¢,
10 ey uéai du-fl Guril QiR 2:3:4 Sdl dl 4sta-dl
sial Guz sedl ?

AGL AL 3+ 4+ 5 1l YRl &, A uaH 2 Aln
Ais31l draual ol 21isst s:di 52 vedl ay sl dl
yicl 215 54l Ha ?

$1¢5 5H AIYIRQL Ayl €3 Gt Al 2ud % 10 9N

Ziawi 4o 2544l ol ol e n dl wlls cuyl esiud
alyl.

N 1200 3l aaRs urdl 4 auwi uy yga 1440
30 aeS nu &9. dl cury-i aulds £2 g .

10% s cur -u g2dl 600 30 U2 A41281 A1y
sea unuHi 300 3du ad wdl ?

S185 v 10 ey g2 9l 2 ANHI A9 9l Ay &9 al
9l g2 AlYl.

S16 254 HIHIRGL Ay 4 ANHI 5HA ;— 1oL €9, dl
ol €2 aAlYl.

500 3lut-t 5% -t alis ware cuy-u g8l ea
axyHi cy 3aa 50 a4l

S8 culse 2 14121 < uR o ay w2 20000 34
Gaur 1y ol Qi iai d cuy alda 24800 3
YU Sl dl W5 cuorl €2 8.

800 3ldat-it 3 avui e cuyl Msiaq 920 3lAu
aeS Ny 9. A curl €2 39, a4l nudi Ay g ad ?

S16 54 10% AUy EL 5 daUl 3 ANl AEL Uy
22 180 3l &9 dl d 254 al4l.

AN 516 5H AU Uy g Al ) anyi 5184 3l
dar 3 QuHi 5832 Mt a¢S nu 9. al d 54 52l
gl ?

AL ALY YR FHL $ALE 54 D ANHI 2800 U
24 5 qQuHi 3250 a4 wu Y. di uyu g+
esiqudl a4l

5000 g 29, ¥l 3 vy wg <uy ey ?

25 qudl di. 5-6-2012 it A Aus wddl cuy dl4dl

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.
27.

28.

29.
30.

31.

32.
33.
34.

35.
36.

54 dl. 14-8-2012 il A% Yd 53 &9, al dwdl seau
leaug ey ys<f ¢d ?

3.15,000 5 T.V. sl mdlear wié 3. 6000 st

w4 yedl 3. X -l 25 Aal Hilds Ala sHL YA 814 dl
............. 30t ey Y5y .

$82547 10 251 dvi 10 g Uy 3. 10 UL ?

3. 6000 7 8 251 dvl gl P 3 AN’ Uy Ygd 524
ny?

3. 15,000 48 a S waRe cuy u: qouadl 3.
25,800 48 A4 8. ulis cuy g2 94 ?

3. 16,000 g 2522 sHdl widlea 3. 6000 A3t Ysaa
ud &9 2 uedl 3. X il 21 vl Hilds A% st Y5l
8lY, dl Ayl 54 3. ...... .

% 54 P YsUH( 5 A Ad A1 Y s & ?

ydlelt 6000 3Uat 5 st dAvi 3 iy HE ussdl
GisHl 45 &9 dH YEd vd Uy alda g4 sean 3
yoel ?

4121 5 2145 0 1 9 ormeu A dl d-u dlAay e
g2 seal ad ?

AELAY 3. 2000 3 5 T AUFYEL 2600 3. 8. 2
Uyl €2 3 251 Q4R 8ld dl clrYEd sl 3 aA.

H&d HIE QURAd] S =.............
4 251 dv 56 54 3 Qi cuy 3 96 wd ?

s @ulsa a2+l Hama #é 3. 20,000 10 25t dvi

2 ay #id gl ey dl di d calsaxd 2 ay ued sa
sed 3 ysaar ud ?

3. 11007 uestdvi o any wug cuy 524 au ?

S8 ulsa x5 254 o Qi W2 25 2517 AP dE g4
9000 3/Uut 354 &, di d¥l seefl 54 iy dldl ol ?

14 25t el ey dl4dl 254 w= ay uedl 3. 11,700
URd sl dl $2dL 3. el 9l ?

4 2511 gL £3 254 $2al AN sywll ey ?
3. 500 o QNHI 10 % d¥i g AY ........... a1,

3. 60007 8 st v augl cuy 3 vy curysd 524
auy?

3.10,000 715 25t dvi &9 Hiag Alg Uy 524 Ud ?

gLy § 251.3. 500 A% 3. 660 s v wu ?
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37. 244 3. 8000, 6.5 % i €2 | a¥ 9 i i el
AsH[ Y5l Al Y&l Yd 24 sedfl 254 Had ?

38. s adluadl 2iss duw Bod 3.1525 €. syl
wdlezd wdedl avid 3. 1000 <Usst 211 3. 600 Ul

s s sHl 2uual 3 &, dl duidl 3. .............. Ay
4.

39. s egeedl :lss duw 5ud 3. 40,000 &9, 219 vdled]
quid 3. 25,000 =Asst 214 8000 U s 2Hau o Hilds
SHl AUl Y, dl sHl -  uglaul
i 2 <Ly Y5ag us.

40. dssryeRAsddludear 3. 12,000 uyar us & »19al

wdeel amd 3. 7000 AL Al
3. 3000 7t 2t #ulas 6l sH suuau 814 8, al sdell
wdeusi 3. ........... Q413 HiyaL s 6.

41. dAsalaardl :ss duwl34d 3. 8000 &9. sidl vidlgal

50 251 Ass1 4 ougldl 254 3. 500 Ay l3a ol vl
SHIHI ysaadl slu, al siidl 254 3. ... sl

42. s wusaddl :ss Bua 3. 1540 ¢. suaidl vdeasi
241q dl wedl auid 3. 400 At 241 3. 625 U 15
aq o $HL Ysadl sHil Aani duidH sea 3[a ay
dla ?

43.

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

S 254 598y cury 2 15 anui o asll a8 nu & al
i geell w1 254 8 ol Seau avui iy ?

5% atlis g8 6000 341 u? A9 Qv 2iawi A59(4
iy 524 4l ?

d €2 DL uR 64 3l Al 25H AsqlER a1y uR 3 NI
125 3lda a¢ nu.

1000 (a9t 5 459(€8 <uyr 109, - g9 $e¢1 qHuHi
210 3laar .

2000 3latuz 3 a4 e 109, wlisu el 2594
% il ru? 2y ulils 1y,

S8 254 U2 49, lls g9l @ Qg A3 cur dal
AR Y] ¥Hdr 10 3lUar sl

S16 254 Asq(ER i €24l 4 auHi omgll aef wu .
al $ea aniyi g sl 4 nu ?

Asglg P 2is 2547 5 251 dvi uda ang Asgls uy
3. 80 W 8. dl eflon any cuy seeu 3Man ay ?

s}sl21 Quy2 - ow iG]

(1) 15,000, (2)35 Year, (3)65, (4)10%, (5)5%, (6)5 Year, (7)10%, (8)5%, (9)2 Year,
(10) 12 Year, (11)Rs.992, (12)Rs.900, (13)Rs.3888, (14)6%, (15)Rs.300, (16)70,
(17) 7x-9000, (I18)Rs. 10, (19)Rs. 7440, (20)9 %, (21)3x-10,000, (22) ¥&4, (23)Rs. 6075,

1
(24) 8.33 % or 85%, (25)2900, (26)N, (27)800, (28)24,000, (29)Rs. 110, (30)Rs. 6000,

(31) 7500, (32) 25 Year, (33) Rs. 100, (34) Rs. 7440, (35) Rs. 750, (36) 4 Year, (37) 8910, (38) 75,
(39) Rs. 1000, (40) Rs. 1000, (41) Rs. 2250, (42)Rs. 110, (43)45 Year, (44)945.75, (45)25 %,
(46) 2 Year, (47) Rs. 669, (48) 6250, (49) 12 Year, (50) Rs. 4.
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10.
11.

12.
13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

3)seler Quz - oc

1% 254 10 251 QUi uaH vy 450 6. d ¥ 547 20.

oflon avq asgls e ............ 3u .

3.1200U 5 25162 2 g uasals cuy wlkl.

Asglg culy Yea oAy YA $Y &9 ?

50,000 3fhar 2 qy w1 12 esiu €2 gL Y ysa
$Ral Asglg U Ysal 524 @y 4IR HA ?

usglg cuy (1) 4T YA........... ¢,

2 2547 uddlL qy ey 150 21 4 aug asqlsg cuy
3. 309 U &9 di cui €2 alYl.

a1 Hsollidll 215 viga 3. 11,236, 12 esii €3 |
ay w12 usglg NP 4 &9 dl Y- Yid 48l sedr
Ysqq usel ? (cuy 62 6 A GHAA ¢9.)

Axa 170 udle:dl 2. 04 30l @z a8 nu
8. di dit yeuui seal 2si-l 9l 9 ?

9 aegiill wlle [5ud 1( argtinit dug [Faa srue1R
&9 dl Al &M 5 vl es1ulHi vtalql.

95 Ul 10% $24L Uy ?

A 518 aegell Geutet Bud : dagt 4d = 43 dl, q2g
YR Yl AlGL § J5AIT 2SIHI HHAldl.

200 " 125% + 350 "t 36 % =

s cuud] »il5a yeu u2 159, -l g2 2ud . d uldiru

wd y2 wie Buadl se¢ est aqiR 2Hl3d 52 dl d-i
19% Qe a1,

s alsa | 3Aani g dloy wde &. ¢d dgl | Il
sean dloy duaudl d- 60, e au ?

20% vile ve A1 2 1600 i A% 159, e
daqar Wi d seauHi dag A ?

s 9ol [Fua 0 3[Au1 8. ug 65 i dauHi
2419 dl 2044 [$251Gwe-ll 2s1q12] iyl

dod 25 A3ul 500 3Mani vl gl ysad 59, u
cumell 4l €lal. alst wyu uedl Y59 d- 59, -l vile uR
53 dod Al €lal. cuR dyud seg M 5 gsau ad ?
s gMarni 1) da Al As 2ueHl 209, s Gsid
&, 25%, @l Haaqal 12 d 2ueHl s IRl seal
A 444,

s e 109, viedl daal A d+ 70 Jaau aqdl
QAQUHI 21l S14 dll d¥Hi 4 251 A 44l Sdll. dl tleldl $
g $2AIHI dAUHI 1Al Sl

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

1% g31E1R 10% sHlen dl el BHd v 8. e9di uwl
25% M 41 €9 A qgell Geutent [ua 1551 520 -
enddl [Faa 50 3 6.

29 5 nusa-dl Geuen [34d 4 nusa-l e [F4q-
12612 €9. il 2s1audl vaidl.

A 16 gl wlle Bud 10 agiinit dug [F4an
1RACIR €9 dll AL 251HI Gl

S8 2u531 90 3luwi daudl aal s d 60 i
duaudll adt g5t AR 6. dl YalsHa 524l ?

A vieisil M 25 adl a8 dl 518 culsa 100 Jlhawi
6.25 [3al ay seist wdlel as &9 dl veisiql aldl Mua
&,

1% g $1mELR Uldiwl 1171 YR wEE [5Hd sl 202, 4Y
MU &9 €9 Al E919E MId YR 159, -l &9 2l &. dl d-l
sedl st ad ?

28 a1 $Awdeld 28 Mani 9 58 eud 44
dl seeu st aci g ?

s 451 dudi 29, dvi gaudll 254 31. 530 449 al
usiadl dug [Fea g ed ?

20 degii-l vde [F4a 15 aegii-i dug 5Hd 02
&9 dl duirHi AL+l esiaudl sedl ?

s culsa of alsimidll €354 7820 3Mawi 44 €9 »1s uR
dd 15% s146l A4 oflon U d- 15% uie a4 & di
duiRHl dll ge vie § ud g edl ?

s quidl 10 ani ¢ wlsde wdel dd 5 3hanHi
2 g8l 44 &9. dl dl Seel 251 Al 4dl ?

S8 azg-ll wdle [Fua 153 30a &, d-u uk sedfl F4d
el 2ud al 10% L1672 uz daadl 63 31 15l
ald.

o 4 70 3kl 70 el st i 6. dl 4l A
Sedlesl sS.

S¢S aegell wlle Buani seen 251 a4uidlq d-i ¢ ey
214 dl A5 5%, €92 2l ugl 339, S14l A,
s wellh 10 amdl 42y, o d4 80 3lUa il
42y sl dl 10% A vile 14 dl #elli-l wile [Foa g ed ?
s eyl 9243.50 3lUut usdr Fuadl vy
d-ll erddll [Fua 9730 3u edl. aiSuaefe? uz 2uda
gedl esiudl g 9 7

2A4Es a1 g514i D) 251 AUAR AUUUH] 214 €.
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37.

38.

39.

40.

41.

a1 21 g simidl 3. 600 1l el Braaon 10 ac widle
8. A dHIH A s1edl 3. 5500 #i A4 £ &9. dl d- alels
sea 3Aun 51 5 vile wy ?

areddles uldidl usd 3. 7200 /-4i A4 &9 dl d- 2()

estdl wie wny &9, dqi sed D) 25t sl 4aqdl Sid di
seau 3lu dudl #EH ?

5 culsel 25 argd D0 251151 U 44 €9 UG AUAHI
A8l d aegd 20 250 w2 uR 3. 480 Hi 44l €9. al »u
151 MIH SR H1E A8l i1 arg secu i dud]l A
sdl ?

N vt 4y weal 11 3. uld B aduadl 1) 251
M 1Y 9. N $4 A 3. 50 iU dl, seeu [Fal wlvu
adzuusdl ?

3. 340 4l vdled] yrell uz wANA 3. 30 €. 21yl
3. 405 Hi duai seeu 3 151 i ?

dacq sy yeu g sl 24 25 stz duudl 3. 2500
yaq ?

42.

43.

44,

45.

46.

47.

48.
49.

2% qeg 3. 84 i dUdl 25 251 vile NY &9 al azgl vidle
[B4a ?

s quidl Y15 yeds 3. 40 HidUal 4() 251151 4ad &9,
dl gl 50 251 151 4aqal d Yeas $¢ [5ud dag A2 ?
S8 A5 azg-ll oddl Bua u2 asii 5 251 q214
Ay 241d 9. s culsn 21 azg 3. 76 i vile O, dl
d azg-ll enddl [Fua g sel ?

s qeg 2 3[ami dudl 15 251 vile 14 8, al d-udl
el [Fud daadl ....... est sl ?

N 518 gl 270 “i daudl 10 esil A wd e, did
aegil vidle Bud sedl g4l ?

3. 460 Hi ag dAdi 15 251151 A & dl degll usd?
[F4a ?

3. 50 4l vidled] arg 3. 65 d¥al....... 51 L.

3. 80 #i wdled] azg 2134l [F4d dudi ...... wie .

3)sel21 Quz - oc ¥diIGi]

R N
(1)495Rs., (2)123Rs., (3)A=P (1 + ﬁ] , (4)720Rs., (5)I=A-P, (6)6%, (7)11623,

(8)20 %, (9)11.11%, (10)9.5, (11)25 % wie, (12) 376, (13)40 %, (14)5 dly, (15)2300 Rs.,
(16) 18.75 %, (17)26.25% @, (18) 12 #az, (19)450Rs., (20)36Rs., (21)25 %, (22)25 %,

2 1
(23) 75 Rs., (24)4.50 Rs., (25)2 %, (26)225 %, (27)26,500 Rs., (28)335%, (29) 360 Rs.,

(30) 50%,

(31)240Rs., (32) 1 %,

(33) 40 %,

(34)400Rs., (35)5%, (36) 70 Rs. ¢,

(37) 10,800 Rs., (38) 720 Rs., (39) 50 k.g., (40)35Rs., (41)2000Rs., (42) 112 Rs., (43)45 Rs.,
(44) 80, (45) 70 %, (46)245.45 Rs., (47) 400 Rs., (48) 30 %, (49) 50 %.
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e
3)sele1 Quz - o

10.

1.

12.

13.

s 2o1d 3. 365 i ey 27 dnil HaHd WA 3. 25
qul. cdIRAE d 24d 3. 420 Hi dAY dl 5edl 25l 15l
qul ?

s w54 3. 60 1l vile vueS 3. 840 i 44l A d uusd
3. 1020 Al dud dl d- s2a 3u 151wy ?

s qegell wdle [B4a 3. 480 & 21 d-l duw [F4a
500 3. &. dl d-l s2dl sl qul sdl ?

s agsd 450 4l 48 d4i 50 3Uadl HaAHa sudl
600 i Al al sean est 151 aul ?

3. 400 A usar Buarll azg Guz s2dl 214, 2u2.4l. vl
asid s 2l 19 25t 2yl 1) 2511l 4 as ?

3. 80 M yalsua-dl azg 3. 90 #i daaudl............

3. 1 avig Hellv vy, 3. 20,000 gi-ulei wad sal
243. 10,000 #fl+ dasardl 1oyl 2udll di a4 loa
Wy sedl 7

5 dsH Gugdl $a usd 3. 300 & 211 951 254
Gewig dllE 6 UsaR 3. 342 A dl 951 YsHl a4d]

¥dl usaz (marginal cost) seefl 7
5 AsHu GeugHl 2[R usdr (Variable cost)

3. 1000 &. 2 [222 usaz (Fix cost) 3. 400 ¢ddl 5
A suef] 438 usd 524l ?

sudl ‘@’ dni 25 Gewenl 3. 1200 -l @3 [Fud 44
&. A2 25 GeuglHidl siSus 3. 4200 u Hiadl
A4 4 dulg sid 214 di 10 Gewel 3. 1000 4 21ied
[F4d dutai sl dl agdll “la Geuen-l agdl aau? [F4a
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$edL Uy 3Hd v, (32)

80 22 aieu 14 120 Hler usion vidyg 8540 524
2 4. (96)

23 @ visHl doudS 20 Hlew 214 usins 18 Hle ¢,
Al Mldalod a1 aouqaid] #yl g2 A Hl.+4i 3. 7
avi sedl aa ? (2520 )

5 A2y ool douss 70 Hlez ©. 2 wwollawi Wil
gl vy 5 AlHl1i 3. 5 dvi seal a7 (4900 3.)
10 #le: dousS 214 2 Hler usioud 4uddl stusi
2sst4idl 40 A2l Hler dendSi sed Al il o ?
(125)

A5 Alea il Saad] deuss 4 Hler 8. w1 dud yR
Hand lzisaunl v | Al e+ 3. 30 dvi sedl ad
7 (480 3.)

2ol 518 Qu-l dousS 60 A4l Hlez 47 usius 40
adl fle: . w1 515 durwi 42 Hle: doud-i s2au
e ? (96)

41.

42.

43.

44,
45.

46.
47.

48.
49.

50.

s1eveil oi-uadl 3 Hle: ougtiai HiY 21954 12 215
&, dl ddg &30 secu A AsH wy ? (30 4l Yis54)
25 A $12vidl s eugypg My 80 Hle? 2 detl urni 44l
dendS 60 Hlez 8. oA 21s w2 vidz visardl 4yd 100 3. slu
dl 2wt vard visaudl wydl sedl adl ? (2400 3.)

8 82 x 12 geriladlld ulsar #e 6 84 x 6 Sl sedfl
algl R4 ?

Adeu 19 nelion] asuwll- d=s0 aldag y1 546 ?
25 eyl ABCD %l AC =25 d.4.xuiCD =7
A4l slu di d-l uRlAlA sedl a ?

oid ey yssa alya #e 441 U5lg sy yA €9 ?

25 q1U1d51R vidR Pl vl 64 Hle: x 36 HleR d,
P AASN A5 AlRY (AAUB1R) vidr-il da50-] K12A6R
89, dl 1Y v+l vl (Hl.wi) €9 ?

altuaion vear aousil sa qulld 4259 =........
s el uR[AIA 215 7 el doudS #14 5 Hlez-l
usiougSaof] cugziaron el uRAlE 2dl ¢, di
d ARy A5 52 ¢l ?

s agudg 8150154 444l 8, dl d-u uR4-l douds
sead.Hl. sdl?

s)selzr Quz - 22 YaIGi)

(1) 600 &30, (2) 2 a1eN, (3) 125 %, (4) 48 A4, (5) 40°, (6) 3.5 A.4., (7) 7.80, (8) 2.5, (9) 28 sNez, (10)5
ez, (11) 1760, (12) 3. 3640 , (13) 96, (14) 1260, (15) 12, (16) 16:1, (17) 1000, (18) 300%, (19) 52, (20) 5:3,
(21) 60°, (22) 144, (23) 18, (24) 44, (25) 4, (26) 128, (27) 800 Rs., (28) 96, (29) 450 Rs., (30) 4320 Rs., (31)

450 Rs., (32) 3465 Rs., (33) 12,50,000 3., (34) 32, (35) 96, (36) 2520, (37) 4900 3., (38) 125, (39)

480 3., (40) 96, (41) 30 A.AsH, (42) 2400 3., (43) 384, (44) 32, (45) 62 AM., (46) nr(r+1),

(47) 48, (48) 7nr(2h+r), (49) 36 .., (50) 44 .
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11.
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13.
14.
15.

16.

17.

18.

19.

213 og 2us12-0 2igl Glue 60 4.4l & 217 d-it weril
A 64 A4l . 3. 25 uldxl. .1 29 d el
291 $Rqurl WA s2al 4l ?

1 Hle: usimdaon 2 Hlee siusuiedl 625 Al Hl.
AA50 YAddl 524l UIRY JHIA o1 7

st asaudly =50 Al4dig A wual.

50 G Rissidl ladl wudlg dasa aldaug yA........
&,

1 3w Rissidl asqully AAsn g YA........... &,
25 yaudll dous 214 usions »gs4 88 A.Hl. 214 50

A.Hl. . 2 yauyidl 14 4.4 Gra 24 5 A4l
Gl s2an vyeal qousiz oiudl asiy ?

15 oyl glst ad v widdl 9, o glesil dousS 7 Hle?

S1d dl oudd s U5 Sl 524 YR $1ug U3 ?
] HR = 2. Hlz?

As didl dlg =.............. u¥

1 8522 =tvvreeiaerernnns 2152

s sisig HIu 6 Hler x 4 Hler x 3.5 Hle: 6. 2u
i3 1 ALHLU 3. 100 vl wuze? s2auml v sedl
ny ?

3o Hl2? x 20 Hlearu ool a2 2 Hl2: ugionsil 2usl
211 Gyl 22l 89, dll R2ct¥i 415 Yl Hleel sedl auglaii
ousdl usiy ?

s aga-l uRAIA 88 sld al d-l Fru sedl siu ?
sk 10 A.Hl.g ¢ al dd dAasu 524 ?

100 2z doudSu 4l cuddl s:d 5 Hleal 2ia s
Aual sl dl $¢ $2a1 418 N4 ?

235 Hler yru- 3 Hlez qion siusyiedl 62 5 Ald. 4l u
S$edL 3HE ol ?

s agaql i 14 A4l ¢, dl dni ulRug wiy 14
441 s a.
s doruiall w15 eugy ellow ougy s2qi 3 A4l ay ¢. 2u

deiyirudl uRAlA 58 AHl siu dl d-l aiell euy Hiu
sed ay?

2 . 2 2 4 2 3 ' o ;
23 dopia ugloudS d-l doues-il 7 o &9, detlRwy

2450192 ALHL ¢, didNuRMAA.......... ¢9?

20.
21.
22.
23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

¢4 aus1l $& qullg yssa AdUL YA ......... ¢,

5 4.4l Boruaon 2n4aguril e doud sedl atu ?

By

2ol asuudly dasn alyalg 4o 54 69 ?
235 Hler yru- 3 Hlez qion stusyiell 2500 444l u
sedl 3 o ?

syl 2531l doues 40 Hler 217 ysionds 30 Hle?
&. 21 wHlinit 2531 $2d il aus suqqu-l Wy uld
Hle: 3. 26 UMl sedl wu ?

o 81 adunell Bivan 100% aend gapii 241 o) deii
2AAsnHi S2dl 2siell adi2) 212,

o 81 aquiell Bivanxi 25% ©121S) s=aii 2419 d) dej
Ausn seq e ?

A 516 Qo wz awil 53 d vRadl @ dan 2ude alg
HASN f HHIRL g &8 ?

Qo] ouggl vkl 5%, -l ay Ha wd & di 2udd
AA5NHI g1 251 sec gel ?

12 A.Hl. cugauon ¥is gqdl 4 A.Hl. cugaon sedl g
oiud] asi ?

3 AHL Qo As ol w5 102 wAgl, rHi
alg well M3 8d dHi ysaHi »ud &. gl Aral 6

a4l ¢. o ol ullsi yzi gefl na &9 dl well- audl
sedlqud ?

welll ¥i5 2i$125 ] aioll 24 16 Hle? ysidl &9 cislu

altu- ;— Hlez Aieg s2a1 w1 18] dawi 2uag wslly

1Yl S

el 215 21512 ifl-l dousS2 Hlew ¢9. oA 2igl wellefl
234l M2 €iy al eiflui seal dlee well &9 ?

8 a.4. Lirwmain 518 aloud dlooudld 2 4.4l
Liraiad] 1552 viaus-u ssi-ll dva sedl s ?

S8 9Ug 215171 9L 14 Ao, 214 Glug'9 A Hl. Aui
et 61231 Hdan g s ?

4 3. 4. Qo 5165 - 2oudl2 4. 4. Arudd
sedl il og-ud] asia ?

A . 3 20
¥ 2ig] T L wellefl &3al ¢9. 21 [ae: wiell 518l

g . oy 2 aLn 2 -\ .
alvquef] eisl-i T o @Rdl 24 ¢9. dl eisl wlRa

(anal) dleeui sedl s ?
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37.

38.

39.

40.
41.
42.

43.

s deing 4450 2800 4o Hlez €. duur 2.5 .4l
HiZl il us waral W+l WA 10.50 30 uld a-
Hleru gl seg a8l ?

s agusiz ol Bau 28 Hle: 8. 2u ouda-l 52d
atedl ats s2aq1 1 Hlerku 5 3. 4l sean 3Mur vyl
ysadl us.

s qguusiz doua-l e 133 Hler . auad $2d s
sl vy flezn 5 M dvi seal a4l ?

14 HleR cutzauon Helrg 8459 524 .

49 .4 Bruadl audly 459 524 .

s Yl Arar 35 A.Hl 9. 100 ticL 52 dl $24 Yid?
s ?

s sl et 1,05 Hlez . 2u g 33 5.4l viaz 514
dl d sedL a1 sy g ?

44,

45.

46.

47.

48.

49.

50.

% aguusi? Helrl e 4y HleR 8. di Heldg d-sa
seq ay?

s agu-dl Biyar 7 Hl. 6. o A ernell seami 2ud
dl dgag dasa sear Al Hl. wu ?

2% s Wl A 14 Hler 214 G 20 Hle?
&9, di tusie-ll asawdly d-50 Al4l.

A0U$1R R4l 2 Hle: 2 G 7 Hler 9. 2
ful ersi=ell Forqunl v g2 Al Wl 3. 160 A sedl
wny ?

aldqion 215 nousiz-l Ayar 7 Hl. 214 Gue 50 .
¢. al dg dxs0 524 Ay ?

Ay R4 A5 ISR 1UsI Al | Hl2? 1
G 2.5 Hle: &. 2u Wyl awlly ds0 A4l ?

Slsaudon A s 1ousR 2istdl Ara 2 1 Hle: 24 Gue
2.9 22 &. dl dl $a awdly =50 alyl.
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s)sel2r Quz - 922 YdIGH)

(1) 3. 17.10 @621, (2) 32, (3) 27th, (4) A=7r?, (5) A=27rh, (6) 10 cusIR cieid) s, (7) 44
#le?, (8) 100, (9) 11.66 ur1, (10) 2.471, (11) 7000, (12) 96, (13) 14, (14) 100 0.3, (15) 80, (16)
48, (17) 44 A4, (18) 16 A, (19) 56 He=, (20) 2zr(r+h), (21) 10 A.4., (22) 27,2, (23) 12, (24)
3640, (25) 300%, (26) 43.75, (27) 16:1, (28) 10% %, (29) 27, (30) 1 &.4l., (31) 200 @+ L., (32) 4000

dlez, (33) 64, (34) 462 a4, (35)8 dlez, (36) 60 dl2?, (37) 735, (38) 880 3., (39) 2090 3., (40) 154

1. Hlez, (41) 7546 1.Hl., (42) 220 ™12z, (43) 10,000, (44) 1368 4L.ML., (45) 616 .41, (46) 12320 .41,
(47) 7040 3., (48) 2354 2. +l., (49) 9.42 L., (50) 66 =LAl
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3)seler Quz - 23

10.

1.

12.

13.

14.

20 .4l Guei v 14 4.4 cumn 50 1R dAR
sea see Al Hl. uag NS4 ? s Al Hl. uaRidl [F4q 3.
200 Sl dl 24l wd ay ?

s dognql A4l R 20 x 15 x 10 €id dl
doadg sa yvsa sey ?

s qrsie W2 €35 auerll douds 19 4.4l 6. didg s4
ynssu sey ? waysig das0 524 ?

o e visHl douss 1 Hle: usiond § Hle: ¢4
Gue 5 Hlez . dui (3x1.5) A i o s 2l

(2x12) a0 Al wr eudl &. wma vis-ll leaudl-d

gloql v | Al Hl -1 3. € Avi sedl vy iy ?

140 .4 doudaon Adel i 80 A4l €9. 21 ¥a
Heldl AHAE oi-lqal H1 A4 600 2L HIRA U,
al see 4l 4. wHla q4aq srudl 9l ?

25 szl asaudly A 3696 & 0. . 9 1us-l
Boa 14 4.4, sl al d-l Gue sedl ?

stz Glue 28 A.Hl. 6. 9 d-ll asaully d=sa
2816 A.4l.° slu, di d-il cuet il ?

235 5124 (A%l 214 GAe 4v1 &9 21 d 50 d. 4l
8. sy sd dAasa A4l ? (r =3.14 )

gigl Gy 21 Al GueSd yeilny - 7 . asawdly d4s0
792 A.4.” . d sigll Ay 9léd ? ... GaueS e ?

7 Hle: Aruaal ¢4 24 Hle: Gudaal gig sl
doy oetiaqr #ié 9 Hle: u-iay sedl Hlew sius A ?
wardl Ay 7 4.4, 214 Gue o4 A4l siu, ddl ais
w5124 sl 15 elllzil evuaq #e »3d sty
=450 A4l

215 ofy sig-ll il G0 A=l wenll Ara s Aid Al
. o weudl Louw 3 A4l slu dl g4 yssa al4l.
(r=3.14e0)

282.60 #le2 stusuidfl4 Hle: Gae »14 3 Hle: Aru
sl dal $eal dg s doj2l o-udl asiy ?
(r=3.14e0)

oiy 2140ou 121 g6 Al yrssa 214 Aloudl asaudly
fasa-l Y9t 25 : 108 8. dl dull LAruizil
qeusiz ALYl
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16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.
25.

26.
27.
28.
29.

30.

31.

32.
33.

34.

s alal, s 1R 21 s A4l Ara 4vil ¢ 214
G ug 2=vll €9, dl dx-ll asaullni d=450-0 94
alyl.

Aus1R A dgdl Arul avll &, il asaudli
A2A50 U A4vl €9, U312+ G d gl Gue $2dl
searaellsd ?

s 1552 A4 g6 Yssa 462 4.4 . dl d-l
Lo aikl ?

o &5 Al asqUlu AAF U HIY SRl ....... Y
sl 6.

oloug a0 ddl asaudl AAs N4 WY $di................
oLy sl

s qousie-dl Qa2+ CQud+l yia: 5:7 21 dy
g5 550 A4l slaalddl Aru......... .4l sl
5,6 #lez cuaru 2is sl G 25 A4l aturami
2419 dl $2¢1 g Hle: #ll Hlsa ?

1 Hlez deuss, | Hlez usiond 214 1 ez Glsies 2islui
.......... [acz wsll aa,

1 Hlez aion, 1 Hle: usion 214 10 ek Glst vusisi
........ [ae2 uaudl axia.

AUSIRY U5 ALY YA Aduwiell sy &9 ?

50 A4l Ay weaad eisli o Hlez: G g4l
woll mia ¢, duidl 10 dleru sed 5+ @3 asia ?

1 l@zz=............. g2l
1 andle:=......... [aez.
1ail@ez=............ [3ai [az-.

10 Hlez aion 24 8 #le? usion qieusi ¢ Al2Hle?
aRale us al queuwi see dler woll usy sdaty ?

25 qousi-Al wendl Bour 14 4.4, & 214 G 15
A4l ¢, didg arsa seq wu ?

W2 sl aousiR 2ifl-u wiensl <u 70 AHl €9 244 Glaug
2 Hle &9 dl 2u 2islHi ayHi ay sed well uwie as ?
s g [Aissiq avsa alqag YA ........... ¢?

digiienl 8 A.3). dic)l iR Pl ikt 1 A3, 8, dq
2124 s3la Waaell 18 Hle: dizudi ulRed 8, d 4
diRal) b sedl mm &2 ?

AS SNISIR Aicidicll dseiRIe] AAsn 528 Hle:’ 8

d2ll doj eleistn 2772 get Hle: 8. dl 2Aicidiel G
sed) 9.
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35. dAs eislel % aid1 uiellel el 8. 21 dzz uiel 42 ®(b7 r) 4 AB @ 8. dg swdl %az.......... Sld
dl AB = r .
. . 2 .

512) alivall yg) 2isleil 5 ol ei2el 2€ 8. dl 2islel 43 [0 ABCD #im/B = 144 €14, al d ...........
2iHdl Sad 69 ? SR+ ARSI 4.

36, A5 Veloto] Az 2800 N2 B, deti vz 2.5 Ao, 44, O ABCD Aougiivealigl #gsd P, Q, R 1
#1dej 212 izRdlel vidi 10.50 32 uld sopiee S ¢.91 AC=18 1 BD =10 sl4qal [0 PQRS
g2l Sea &) ? yRAf........... é.

37, sietell Yool 56l A5 204 Fll” B il Acf eietsn B. 45. O ABC 4191 BC aM=a N igaii B el o
(1) 340 A (o) 243 A.ad’° AMN
(5) 320 A0 (s) 298 A2 ABC T

38. 9 s1d 2Nviell geisiel dell Yo A s02il [AeiYd 46. amMZA:mZB:mZC=2:3:5

s21 d ulRend 27 A4, vy 218 € dl aNais] Biecal 8 A /R i .

9.
39.  As Eaidel Gaid, uglnigdsil 5 a1eil aai doiid, uglniell O(QR) 1 vl cuorsi A loig 14 sldeuorai B
8 aiell 8, M A Rdiael acist 5000 set 22 8. d [oig &. dl ABno~Q, 4 ~ A2 g asu 9 ?
aefl uglond 28, 48. s agu-l cu 10 4.4, 6. aguni swell 3 A.4l. g2
40. 8 A.. oligainn A ge 2a=vil A Asia V. uRerrd 2uda @ai] doud al4l.
Y50 53 62 ? 49. saR 100 Hle: aitl ¢9. d-u ol - o Hler-u 2ss1 52ald

N 3 . 2 Yyl ?
41, 9% A ABC W mZA=X,m/B=3X e 1R s2ellai? s1uai us !

m/C =Yl dursy _ 5X — 30 e d 50. 3.6 Hle2 Qg B 2155 d Ad olsdel [Razel-
A ABC Hevvirenn, 8. deud 6 Hle= &9, dl [Ra2ellu wan (acl &31) Baadl
seaulez grelu ?

s}sélar Qu2 - 23 iG]
(1) 4.4 .4, 880 3., (2) 1300 4.3, (3) 864 4.4.%, 576 .44, (4) 930 3., (5) 2112 4%, (6) 42
aHdl, (7) g=32 4.4, (8) 31400 4.4, (9) (r=12cm., [=21cm), (10) 275 #lz2, (11) 8250

d.42, (12) 22628 4412, (13) dyl«va 6, (14) (5:9), (15) 4:3:1, (16) % agll, (17) 4.7 4.4, (18)
§, (19) 5 #e?, (20) 5, (21) 6.16, (22) 1000, (23) 10,000, (24) = &* x G, (25) 157, (26)

1000, (27) 1000, (28) 1, (29) 4800 ez, (30) 9240 & 4.4L, (31) 770, (32) 14, (33) é, (34) 84l

(35) 60 4z, (36) 735 Rs., (37) 343 #4.41.3,(38) 81 4.4, (39) 5 #lz, (40) 60 i.4l., (41) siesiel
V3 . 1

Gistel, (42) 71*, (43) Axdoi, (44) 28, (45) 3 (46) 36, (47) (Q.4),(48) g A3, (49) 49 alz,

(50) 4.8 e=.
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1.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

s)seler Quz - ¥

JABC 4l 4C 9 ¢. By d4 6. o
AM =16,CM =12 gludl gy idl.

............. U Y3510l 5181518 30° 6.

s1e519 slawi A5 voug iy ¢, al 2u vyudl wi-l
U HIY S HIY 52 ... sl

5 Hler aioll [Raell-i 40 931 lBaadl 3 Hle g2
&9, dl [Ra2elll Gue-il 931 sean Hl2: Gus laiar
ussalsd ?

AN AABC U weutiel Hiy 1:2:3 UHIHHI €14 dl @l
Ul Uy WY sed ¢4 ?

A9 AHiAR vl ofl® A9 HHidR vl 9 dl sa
seal Agrsivil 21y ?

5 2ol $URAS1 30 (AlR2ui 50 dl2Hle: QA 4l drd
¥ 10 d-<lHlez 14 2ud ¢ dl 200 dl=2Hl2: Gl
ASdl Al 524l qHy 29 ?

Y

s unlardl s ouy 25 Hlez €, al d-u [Asold
Hel¥a wiy A4 U5 25 aa.

17 Hlez aiell [Razell-i A4 93l elaadl § Hlz2 g2
¢9. (R0l Guz-i 931 el .......... ez Gl
233,

Ay Aslag uRs............. ¢.

Avis As vRuAHIHI A5 el agsia siy, dl ool wal

AABC 4, BC

dgull asy Ryl deom g & ?

BA ¥1 BC [Calszeild. A.......... Sl dl il 21w
HHAQH 1Y,
N AABC 312519 (Asior a1 8ly, di......... e &9,

ol leig A dl wsinedll claril Geelesior 45 €. A 4l
Hsirg vdr X 6 4sii-ll Gue 5 €9 al w4l uril
[ig A ol 4s1g dz........ &.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

sin’60° —tan45° + CoS*30 - Cot90° =.........

3.6 Hler GugH dlaiaq 2135 d Ad clsddl [[a0l]
deuss 6 Hler 89, dl [[a=ell-i wal (Aaal 931) arad]
sedquHler grelu?

ABCH y\B =4 8. AC=5 &al BC=?
ABCH AB=38. BC =4 8dl AC =79

215 2123 $19100711 215 veu udl s12519 (Asiasiz sidlx
al ¢d s2dL v sl 9 ?

6,13, 28,59, ........

14 e gel ya' s-uql. 1,5, 10, 16, 23,

A2 calda dvai-dl 21idlRs avunellel]l vudl oourni
s¢ dvarauqd ? 21, 105, 735, 6615, .......

2 Al g2l : C13,E16....... 122, K25........ yedl
vl Hlw,
241 8ol g : 38, 36, 32, 30, 26, ............

Hvyl 58 A1q9l ?

Rz A4 dd 2is el erud ¢9. d Aellq uas ue - 10
ye 52 9. Aollg €25 ue d-u yRAouHl ue sl 4 vy
2leg slu 8, dl Al 8ol waw uia ue suiged ?

Al dellui ? -l owoud 58 dvar 2ud ? 1,2,
6,24, 120, ?
9366395937891639639

Guel gelldi Pl dea 290 6 21 dd ¥ WeN 9
iddl sld dat 3 'l v s2dl ?

dduyief] s¢ v Lolul erqolad] adl el ?
0,1,3,6,10, 15,21, 28, 37,45

6:72:8:7?

6:36::9:7

384:7::216:63

AT 227 .



35. 4,16,36,...7...,100 43. 2 8elld i : 53, 53, 40, 40, 27,27 ¢d udl sul

36, 2.3.10,15,26, ..2.. 142 2Uad 7

1 88l gl : 36, 34, 30, 28, 24 s4d uedl sul o2
37. 12,23,34,45,.72...,67,78,79 44. 4
21q9l ?

38. 1,1,4,8,9,27, 16, ... wid] wouul ¢ vl NP . ..
45. 2 48l g=i : 1000, 200, 40 84 uedl sul 4012

18 ? .\
x99 ?

39,  lld 2udd] Aol 24 uel Y4l avadl 2. ) A
46. H=udHl yours g wadd 75, 6,10, 19, ?

Bx+5y)+(1lx_3y)+ 14+ y)+........ ) .
47. eyl s¢ qva widl & ? 2.9, 28, 65,126,

40.  H&us woud g 2uad ? 0, 1,9, 36, 100, 225, ? 216, 344

41. 2 elld o2 : 80, 10, 70, 15, 60, .... ¢d uedl sul
T64R 2149,

48. N4 AelHi 7 2 g 2uad 21,2, 6,24, 12,2

49, ANA- Aellal ?u ke Y s ? 35,345,
42. 2wl g2l 7,10,8, 11,9, 12 ¢d ued s4l 12
. 35.5, 34, 36, ?
Aiqe ?

50. 4,6,9,13, ...

s3)seler Quz - 2% vdqIGi)
(1) 83, (2) 120, (3) 2158, (4) 4 ez, (5) 30, (6) 9, (7) 2 sais 24 Rilsiz, (8) 3535 ez, (9)
15 Me=, (10) def aeaSeg, (11) 3siel, (12) xy (13) c (14) ddn Sog, (15) A3 R« F=el &,
(16) AC<AB+BC, (17) 5, (18) % (19) 4.8 ez, (20) 3, (21) 5, (22) 5 (23) 122 (24) 40
(25) 72765 (26) G 19 (27) 24 (28) -10,-14,-18,-22,-26 (29) 720 (30) @ (31) 37 (32) 96 (33)
81(34) 112(35) 64 (36) 35 (37) 56 (38) 64 (39) -61x+189y (40) 441 (41) 20 (42) 10 (43) 14
(44) 22 (45) 8 (46) 35 (47) 126 (48) 720 (49) 335 (50) 18
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s)seler Quz - U

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

8, 20, 36, 56, ........

1,1,8,4,27,09, ...

2,16,3,81,4,9, ...

85:15::391:?

AVt AuHL 56 vl oAU 19l

169, 625, 196, 141, 144, ?

Aol yelsei:3,4,7,12,19,(?)

guail, 3,8, 19, 2, 89 Hisueud Rig-i 2 g 2uqs ?
yedl dva alal. 95, 87, 80, 74, 69, ........

0,1, +1,42,43, 458 13,21, 34, .cec0y ey vy e
241 2ol 8d uedlu AR HeAl s S8 ?

sMas dvaiml 2, ... , 24,120, 720, ........ ,
40320

3,5,9,17, oo gowd?
59,51, 43,72,27

S6llui veal #i5 auil. 324, 224, 124, 24, ...............

121, 225, 361, ............

09:25: :49:?

18,10, 6,4, ?

27,64, 125,216, 343, ?
17,13,11,7,5,1,7?

1,4,?, 64,256

25, 16, 50, 48, 100, 144, 200, ?
x:7=26:6 dl x 454 sedl au ?

0,7,26,63, ... ?

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40

6,13,28,59,....... ?

flad -l dellul x5 Ai531 o0y olaal el d a4l
1,2,5,21,88,545

ui, S0 uia gy udardl Gu-l Al 50 .
i ay ysl d o AlSazil GHRHL uaAwWl .......... A1,

oL {5l s AvAAL VLS AU d % AvALL sl
RUSIR GIRIGAR 89, dll d Avl ...... 8.

o Visil vis AvAHL sASHL 215 7 9. WA bid sl
AU 3, PASHAL DS 2416 AR 8. dl d AvAL 59 84l

A U5l GUHL 16 QL dslad Slu ud ¢ ad udal
w2l Alsd At alsd $dL AL 2R Higl sl di oia-l
Al -l Gu: .

SLAHL 1205 21 [3Ral GHR azAHLIRINR 4:3 8. 6
ay ygl AN GUR 26 ad O dl siaui Badl Gur

519 28 Avar- AR uHidl § U $dl 13 HALE. did
IR

15 ausc R0 GuR 2idl 21~ el edl. siaui
AR GHR vl GuR s ol Al iy dl AR
slall Gu sedl eal ?

ol 2isidl 2§ AvAL 2L AR 12 9. oA 2isidl
vecotedl 530 dl uNdl Adl AvaL yM v sdL 18
ay, 6. dl d v 2wl

5 lsa-t 25 uRardl uue lAs 2uas 3. 1000 9.

A s alsa-dl alils 2uas 12,000 3. a8 di 2w uRar-
w209 WS puas s2dl ?

215 [Qars soll @A cnacll Alsdz s1o2 [Qensflini 1w
QUL AdA 89, U $AL €IS 7 ALsA2 A 8. %A AdH
5 [Qendl2l a91R €id, di €351 1 2L HOd dl S19%5R
(Qenefli-l v 2isil.

A8, 44 241 Ul §4 GHR 93 a9, e A udat il
GHRALIYRITR 2:3: 4 8dl, dl s1aHi wu-l Gu sedl
s ?
s Avauiddl 8 sue 53 5 ad cudllal v d o Al
13 GHA 8 a3 cuollA dl st w4 414 €9 dl d Aval
24l

ASARL 4() AL O 2 wlla g0 adl O dl Seen ad
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41.

42.

43.

44,

udal t1All GHRA JelR 3:5 el ?

ol Bisil s AvAHL VisHAL 215 AS 215 Sl AR
QLRI £9. ViSirlL AL AHEA B $2cll HUL] AvUL 244 Yo
AvAL QAL Aslad 54 69, di d v ikl

Rlas 211 YRl il GHr-l dein 2ugsd 5.7 8.
A Y3l 1l GH 24 Rlasl & an uedl-l Guz-il
aslad 2 6. di Rlas 2«14 Y3l erall Gur-l urawnl
sedleal?

215 9151 s Al5A e 53 0 i 581, dQl 53U
i 3590 oRusiz sul ddl d-l ULt ARAL FAULL SRl
1206 AL Uil dl % -lorRell dRiag 58 d e alul ?

25 ou-l adl 10 oY AU AZ A 6UI 1,27 YR

gl L EARUA AR AL QLA 89, €35 i Az § Hl-lL
Bs 2UUAUHL 2D 8, dl €35 i S2al [AAel e ?

45.

46.

47.

48.

49.

50.

SLAHL o 21 IRl GHRAL ORITR xUgsH 5:4 6. AR
ad uesl dufl GHRAL 9RITR 2gsH 11:9 Sludl L
Sl GHR sedlga ?

s vl 5 ol 530 d Avan GHIA 360 A dl d vl
57

s qvd Ad ALl 53 d Ava GHral 400 Ad dl d
vl s¢ 7

Gettq wid o sl wiy ogu 3Mat . A oi-l 2540
daul 36 adl 814, dl ¢¥ Wl sedr s ?

S8 qvu 45 est4iedl 45 oug sUHL 2d A 9ed
Ul 45 q44 dl d dval 58 ?

o vyl HId) qval u-dl dva s2ql 5 gl 9. A
£354i 21 GHRUHI 219 dl HIZ] vl ~iil]l vl $Rai
oyl A €9, al d Aviul -l Hva s¢ g9l ?

s)seler Quz - Y YdIGH)

(1) 80 (2) 64 (3) 256 (4) 69 (5) 141 (6) 28 (7) 42 (8) 65 (9) 55, 89, 144, 233, (10) 6 -1 5040 (11) 33

(12) 35 (13)-76 (14) /5 (15) 4 (16) 48 (17) 529 (18) 81 (19) 3 (20) 512 (21) -1 (22) 16 (23) 432 (24)

3033 (25) 124 (26) 120 (27) 88 (28) 100 (29) 22 (30) 71 (31) 14, 30 (32) 15 (33) 6 (34) 60 (35) 57 (36)

1200 (37) 30 (38) 38 (39) 43 (40) 10 (41) 28 (42) 48 (43) 67 (44) 48 (45) 24 (46) 60 (47) 50 (48) 6 (49) 200
(50) 7
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e
s)seler Quz - a5

10.

11.

12.

13.

s culsn w1 3., 5 3. 241 20 3.4 5edls el .

€35 wleill dvar u=vfl 9, d-l wal 260 3. €. dl ulsa
Wl gd el dva sedl ¢ ?

8 yeelll [5ua 3 2ol 54 w1012 iy 8. 215 vyl
2 A5 2oardl $4 544 3. 605 A Y, dl yrarl 4a
sed 3Mu s ?

ol 24i5311] 215 vl eUsl U5 dnil X4 25l A8
el ¢9. 151 seau-eigdl s2di HAA Hva yo vl
54 vedl e &9, di d v lkl.

o] 2514l 215 Miglds vl sl Yous2 15 €. A d

v 18 GHRauMI 2419 dl 4] =ell. v d Yo v
251 sgeu-oigdll s2auell HAdl vl o1 &, dl d Y4
vl s8 sdl ?

Bidsil sial Guz 20 a'e9, d-ll Hiai-dl G4 d+it s2qi
euol] 9 ¢d 9 Blesi-l GH2 wuell (40 ay) i dl d-ll
Hidldl GHr s2au ay i ?

s v 7 ol 0K x4 dHi d ¥ Ava GHA al
576 WA, dl d Aval 56 awvuy ?

Hlaldl GHR2 Yaadl GH2 s2ai 6 sl . oiridl GHrl
aeaqual 35 Ay iy di Y=+l Gue sedl ay ?

()13 o (4)5 @

)14 (8)6 @

Aall sié-l Guz dwu y=a- 642 s2a1 5 2Ll . 71 v

yedl [l Goz Yol GH sl ol i €9, al [Meu
24 Yol gradl Guz sedl ?
5 gyt seonni 48 dle? ga uviaidll yl @12ues nu 6.

7 aLn N e ~ o n .
¥l g Al ¢9. A d#idl x141 g4l Mo 518 dauni

21d dl S6UUHI S 52 §Y MRAUH[ HId § S6oll Ml
MAS Ny ?

ysP a3l 15 39 21leo Hoacur 2z 134 sidll 5 9@
qqi? dacul. o 2 A8d $4 112 Y Hacul 1Y, dl
Sl @ Y9 HAcul, d 89 ?

[t 24 du o] Y-l Gue-il #raual 5 av udal x ay
8dl, di § ay uedl d el Guz-l araud ....... v gl ?

[l Guz yaa-l GH2 $2ai 30 AW ay &. g4 v eue
Al 642 yaa-dl GHR $2ai 29 a8l 4dl, al 1a Y=l
G s2di 2181 A6l asl, dl 1 Y-l Guz sedl wal ?

S16 [Ade 2wl 21 auls uldlnil $Z01 418 [Ben Aql Ny 8.
wui ouasil 2lse yu calsadl Rl52-11/4 ¢. 219y

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.
27.

28.
29.
30.

w1 3 cunsidl Rlseu 3. 600 44l dl yu eulsad 5z
sedL 3¢9 ?

iy cylsai-l wia ay usdi-l Guz-i q:qual 50 4y
Sal. 2uyell uiz oy uedl du-ll adua Gy sedl g ?
Asculsaud 3. 1,3 5 dat 3. 10 1 e avi yHeHi
&, 2 o4l izl 54a 3. 192w di d-ll wd g4 524l
e sd ?

5 a¥ uddl p 24 Q- adua Gz 15 ay «dl.
P, Q, R -l e Gu2 2u® 20 aw'¢9 10 ¥ uedIRl
Guz 524l ?

Ayl siaHl Guz 52 an-l¢d. 8§ av'uedl Ayl 2144
Yofldl Gzl rauonl 75 A Ul sl al dyA yoAl sie]
Gu2 iyl

s daHi 3. 5 A1 3. 2 U 40 [Rissiavian . g4 3.
140 9dl 3. 2 213 5usealassie?

s cludlui 530, dlg 211 eis4niL 34 18 549 8, FHI 53
sl g glel 21 €184 3L €9, dl 53 v sel sdl ?
a4l 8§ v uddidl Gy »d ¢ Ay uedll Guz-i
qeusiz 680 w8, dl A4l siall Gy alyl.
Hidtfl GHR Yol GuR s=ai 29 a8l 2171 § auell Hidl
8. Mai-dl GH2 Hidl $2di 4 v #1218. ¢d A YAl G4z
6 A &l dl [l Guz sedl ?

121 Uil ¢i1eS 415 Al aal cud Wil G4 d-ll GHr sedi
2t A8l gdl. yuiR w2l GHR d-ll GHR s2ai ciuell ary
R dll Guz sedl sl ?

U8l Gur dwu les2u sear 7 vl . 10 Ay uedl d-l
Guz 3 Al a8 ¥9l, dl s1d¥i dit (8521 Gz sedl s ?
el v gl 6ol 54d 3. .25 6. cuzel s=di -l
[Faa 3. 1.65 el sld al oudl [Fua sedl se ?
Bosau cuasi s (@22 3(uar o 4l a4l adi 360
3uHi uddi s2qi ¢l [A22 21leg 1A €9, dl [Sx¢t+1] 1ouG1l
Miq g &dl ?

sids v e 7 =25 ud = 25,dl M =

siSsumlRdlwe Z - M =2.5, A wlkdlHl weus 2

AZ=24,x=18, A M=.....

AM=15x=10,4 Z =
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31.
32.

33.
34.

35.

36.

37.
38.
39.

AM=22,7=16,dl y=

Ay =2144 1 Z=19.13, dl )f =

A M=26,x=36,dZ=_...

A2 2006l W@l gaslu ot ........... 8.

ol 0-10  10-20 20-30 30-40 40-50
gl 7 15 13 17 10

Gu-i et (9) wi 2l ast 2030 A 22 2ugk

8.
aouHi & a2l dvaL A ......... wl3dl .
YASIQUIHI Yo sl dvaiA ........ 2l &.

elAs ariRuAlMid] Hadd ouali g+ A58l ......
Ul ¢9.

40.

41.

42.

43
44,
45,

46.
47.
48.
49.

Sudlu ulls xéauanidl 451 - s dada 2issi

10 Leuslloixd 50 @l 2is saldlui Hada o
13,25, 42, 11, 40, 33,49, 37, 19,27 & e 2u
WSl [Qecuz...... é.

iy st14giRl A%+ waur 3[AaHi 45, 32, 59, 37 11
52 &9, 2 HIlSdli w5 ...... ¢9.

Qo 41-50 A G ... é.

Q9 20-29 1 2«4 flui...... é.

wledl 3,7,5,6,7,5,7,9,4,7 47 A>udh........
&,

a0 25-30 -l 4t [34d ... 6.

Qo 45-55 N weal3ya....... é9.

Q9 30-45 Al ao douss ...... 6.

%555 -65.5 Al ad douss..... &.

3)s&le1 Quz - 1§ vaIGi)

(1)30(2) 165 (3) 93 (4) 35 (5) 60 (6) 72 (7) 5(8) 35, 7 (9) 34 (10) 29 (11) X+30 (12) 5 (13) 160 Rs. (14)
20 (15) 36 (16) 30 (17) 7 (18) 15 20 (19) 4 (20) 26 (21) 30 (22) 6 (23) 5 (24) 60 Y2 (25) 18 Rs., (26) 25
(27) 21.25 (28) 23 (29) 20 (30) 25 (31) 25 (32) 20.67 (33) 6 (34) 30-40 (35) 35 (36) 20-30 (37) uialas (38)
ol©1 (39) viler (40) 2ileL (41) 38 (42) 45 (43) 50 (44) 20 (45) 4 (46) 27.5 (47) 50 (48) 15 (49) 10.
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3)seler Quz - 20

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

2qdisi 17,23, 9, 32, 14, 27, 114l 4&iea....... 6.

sqdlsl 54,32, 19, 36,29, 44, 21, 47 i Heuee

3)

iy 51209120710 €251 wouR 5000 3. €9, dl 2t Hulddl-l
H&s........... , HEARY .. AT G5 ....... 3. 9.

wqalsl1,3,2,5,3,7, 24 0gds........ é.

wnaals 7,13,15,11,13,13,7,7, 19, 20,

15, 15 1l tigdis ....... &,

Gurlsa il ulSdl....... é.
1434...+Qn—-1)=n> & al 444 n 2y>4
AV HEYS ... é.

N UlSs adis3,7,9, 18, 21,324 3 ad yauaisi

21d, dl 4dl Y5 ....... ¢,

N Uls Aadls 8, 17,25, 28, 32 i (-7) GHau#(

21d dl 44l H&Ys ... ¢,

N Uls Aqdls118, 33, 36, 39, 44 4 9 a3 GuoIUH]

21d dl 44l H&YS ... 9.

N Aadls 5,37, 29, 18 Hi 21qdis+ 51 ¢igd (-5)

AHl 214 dil -dl 44l H&YS ... ¢,

N UlSs adis 8, 13,9, 15, 12 4 (-5) ad y@uasi

21d dl 44l H&YS ... 9.

-2,-9,31,28,41, 13 %i (-9) 4 «ied 9 darsi 2ud

33,17, 23,28, 42,37 ucds sHqalsayi 4 GHuH(

18.

19.

20.

21.

22.

23.

24.

28.

29.

30.

31.

33.

34.

35.

36.

2419 dl dl Heds ... €.

AxdR A6l 5, 11,17 ... 9 101 4 ue €4l

5,10, 15, 20, ...... 200 i yel-l v iyl

200, 196, 192, ..... - 200 5 3ecus ug O (%) 4 ?
11,17,23,29, ..... 605 #é gdeddl 7 4 ue @il
7t sl Qi A9 A5l Hva gly ?

10, 15, 20, 25, 30, ..... 1000 o Sedell Wey ue
alyl.

5+114+17 4. i Aol uan 20 uell w4l

sedl iy,

7+11+15+19+23........ i el ugll a4l 9()()
Y.

6 U LM 30 &1 Y&us ylRal-l urqu0l Hadl.
2,7, 12, 17 =i $24i ug-i Al 990 au ?

s dHidR Aellg uaM ue 5 w1 Yeg ug 45 . qul
ygll 4R 500 &9. di d Aol ugil dvan sedl.

-

3 ad [:dy [Qeury sld ddl 3 2514 e« suglas
v+l Y4141 A4,
5 9l 205 Y4l a#im 21494 vl Al s,

N3+5+7+9+........ n uerl kil 288 sid di

= ?

aHI2 46l 100, 97, 94, 91, ... 9 54 UE d HUH

gefl ye giy ?

8,11,14, 17, ..... 4 secuy ue 272 ¢lu ?
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37. 25+21+17+13+...... F(S51) = 44, dMiaR A6l n Y ue g YA sY & 7
1 awiecralart for 2y o .
38.  ldni vissizlui ? vuel wourmi g 214 ! 45, aninz el wea g Y Sn:%(a+l) u
(1) 729  (2) 343 was 8wl ........ Sell.
(3) 125 4) 27 46. 2 delwi.......... Al yauol g adl ?
39, awia 46l 2,7,12,17 412 4 ue sy &. 1,121, 441,961, 1681, (?)
40, 2 Aeflui ¢d uedll dvan s¢ 2uqd 73,5,7, 11,13, 47. 4,196, 16, 144, 36, 100, 64, (?)
17, .
48. 1,4,14,45,139,422, (7
41. P9 N Y ue (7n - 3) siu ddl auia el uax 40
"\ 2\ ) ?
gl 4R ............. 1. 49. 9+ 19+29+ ... + 99 U ARAUAL Sl Al !
42, s uiaz Aalgng us Ty =5, —2 9, dldg 12§ 50.  9366395937891639639 Gu-ll Aelui 2l dza
oA HA 6 2 dRd ¥ WD Q L 2Alddl 814 dal 3 -]
ue sy 8 ?
vy seefl ?
43, 9+19+29+........ = 99 il A4l sl A,
3)seler Quz - 20 vdIG)

(1) 17(2) 34 (3) 19 (4) 81 (5) 8 (6) 5000 (7) 2 & 3 (8) 7, 13 & 15 (9) etg@dl (10) n (11) 45 (12) 15 (13) 17
(14) 19.75 (15) - 57 (16) 20 (17) 34 (18) 605 (19) 40 (20) 51 (21) 569 (22) 128 (23) 930 (24) 1240 (25) 20
(26) 2790 (27) 20 (28) 20 (29) 165150 (30) 10605 (31) 16 (32) 35 (33) 89 (34) 15150 (35) 1020 (36) - 100
(37) - 260 (38) 27 (39) 57 (40) 19 (41) 5620 (42) 58 (43) 540 (44) T, = a + (n - 1)d (45) UG (46) 2601
(47) 64 (48) 1272 (49) 540 (50) 2
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10.

1.

s)seler Quz - ¢

1 4 36 ydl-u 2isil ga4 4 .................... Y.
(*)360 () 666 (3)720  (3)540
1 412 el 2isi arauoudl €=u............. 1.
)65 ()6 (4) 72 (s) 78
0.25x0.25—0.24x0.24

0.49
)01 (001 (5049 () 0.0006

25+15+5
/—\/g .............

)20 (@5 (5)9 ()3
16:x:x:9 2% x=...........

)12 (@4 (3)3 (s)7
a 1 . _a-b
‘b‘lzzaél&{dla_i_b: .............

@5 W3 G @5

" [ b g 7
A w2 iy usiHidl sul HyLi’s T dlayed?

@3 W5 Gy O

ol ouldilds 254il agrH 441 x1qua 840 €9 21
Al Y3TH ARG AU 14 8. 2 USIH] 215 254 40
8, dl llw sy s s ?

() 280 (4)420 (3)140  (3)88

12 aegl ya [F4a o1z 10 agl Qs B4d, dl
Ml UASIRHI 151 241 251 ?

) 20% (“)30% (3)50% (3) 60 %
20 $tdlowRl 2is 514 25 [BaaHi yg 52 dl 25 51l
1 513 Sl [Baaui yo 529 ?

)15 (%) 20 (3)333 (8125
wlRa sgad 25 aldan 109 1514l A4 & 24 sge
2l o alSuon suad 59, asiell 44 9. A 44 21

alSaun 3. 462 ysddl sld dl »la- 2u alsan seal
i udl sdl ?

12.

13.

14.

I5.

16.

17.

18.

19.

20.

(>)250 (4)320 (3)240  (3) 400

2% 254 10% Ul AUYES 9 AN IS gL AP A
Ay AsUH 21d dl Y dFlad ) 3. A Y, dl Ygd
254 seal 3 sd ?

(>)500 (4)550 (3)300  (3) 200

73 lea uedl wisdl 3. 1,000 Al ¢l 2ur21y ei=sui
q21qqHi 21d dl 3. 970 H4 &9, dl il €2 524l 84
?

) 18% (W 16% () 12%  (3)1546%
3. 100 - 4. B4ea-l 5% cuwe: ardl w5l
#9201 e ¢ia 3. 90 &9 2 4%, curelded]

o 4. Bududll #2513 w4903 imeeua 3. 80 &,
al 58 nHl1o03804i ddHin U519 cicigrd] ooy ?

(1) 5%, cuxee-dl nHl-old]

(o1) 4%, curer-dl nHl-old]

(5) i w0040 21954 50% - 50%

(3) eirl #Hl-1202804i 70%, - 30%

s calsadl 7 [Baudl dua s+iell 3. 25 €9 214 uay
6 leardfl udua s7usll 3. 23 ¢, al AlaH Bl s+l
sea 3ur iy ?

)14 ()26  (3)37 (8)47

2% agu-l WRAIA 211 cu@i d$19d 85.6 cm sid al
1 agag 50 seeu Al A Hl ay ?

)314  (4)1256 ($)125.6 (3) 3140
¥ dola-l uRlAME 800 Hlew & 47 d-l usious

150 e 69. »u doruiauyg 50 seeu Al Hl2: a9
?

(21) 37, 500 (¢1) 3,75,000

(%) 3.750 (3) 5100

Ml Al glas dval 56 89 ?

) 0 o1 (31 (s) 10
1+0.14+0.01=......

Y111 @111 $)111.0 () o.111

Lsiau e youil-l ga dadl see via ay ?

() 45°  (4)90°  (3)180° (%) 360"
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21.

22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

s Al 450 49 A4 Hl. &9 di dll cugri-ll deueS
seand.Hl. ¢lu?

()3 A4 (¢) 5 4.4, (5)7 d.4. (3)9 A4l
1 x 0.1 x 0.01 &=ve2 $2é a1y ?

(21)1.001 («)0.001 (3)1.01  (3)1.0001
2.0999 i sea GHaudl arquo 3 wy ?

(*) 0.9001 (%) 1.0001

(%) 0.0001 (3) 0.0009
1+1+0.1 HA42..............

)20 (@)1 (%) 2 (s) 2.1

25 uouni () 32 ol lsdAl 6. o i [Qendllai
340 €l dl i s¢ [Reulei- dva qitl ?

(%) 600 (%) 700  (3)500 () 800

45 #lez stusyidl o Hle: 25 A.Hl o s v sea
aceq ?

)30 (@20 (336 (s) 50

25 qolyl [QeuellAi-ll dval 55 &9. dul 9W1YR
lGenelli-fl dvat 5 69, di 1% 244 918192 [denslli-i
e seal i ?

>)10:1 () 20:1 (3)1:10 () 5:1
16 21 25 4 HeuH HHIaYE seyg wa ?
)04  («)01 () 20 (3)14.5

1.05 6.4 aion arzwidll 2.1 Hle= deud-u seegssi
ny ?

)50  (4)500 (3)5000 (3)250

well-l 415 2isl4 ¢ 10,000 &+ 4.4l ¢. dwidl 2
dlenl ¥ 6l Hal 524l S6ll MAY ?

)5 ()50  (8)25 (3) 100
17.5 ¢RuGiR $2dL 251 A ?

175 @175 (6175 (81750
40.5 % "1 yLusHi saldl.

(*1) 0.4050 (%) 0.405

(%) 4.05 (3) 0.0405

aeqtill Frani 40 % i ciq q4iRl wd 8. A Wy
qadq Aval Sld dl quAAHL seel 2sil gaisl 524l
N4 ?
(*t) 28 (s) 30

(¢) 25 (3) 40

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

2 quidl dwi 25 % Sl 151 SHIdU AL E dl 1
w12 del ¥ 54 Gur $2d1 251 151 GHral U3 ?

] 2
() 25% (o) 335 % (3) 665 % (8) 75 %

2% qofui elsu - sl #3ua 4% 38 kg &9. 2
941 elsaxilg qyxd) a1 42 kg & 21 oisduig
aAAd aw1 33 kg 8. A isail dval 25 814 dl
ols A2l dvan sedll g4l ?

)40 ()35  (3)20 (s) 25

$18 2531 4 % Uy £3 oflon AN 2d Y. Y -
AIEL Uy a2l dsldd 3. | 81U dl 21154 52l €9 7
(*1) Rs. 625 (%) Rs. 400

(%) Rs. 200 ($) Rs. 550

12 y3ul 211 16 @l 215 514 15 [auni yg 53 ¢,
1 514 § Yyl 214 18 &l wid wolld seeu [BaxHi
yg see ?

()5 )10 (320 ($)9

25 azg2i-l 5 Bua D0 aegii-l 4.64a Ped] siu
dl 51 HHIBL SeAL 251 A ?

)20 ()25  (8)5 ($)12.5

s ydleaw wa s2a1 WE 339, HisH NEH. s
GHgqUR L D10 15 &8 A d-l W guHl 9] HISH
wl 8. dl 21 udlau s sea HisAl g9 ?

(*)231  (4)700 ($)330  (3) 630

Aals 2s 514 D) [eauniys 53 6. 21 ¥ 514 4154 3()
[Baa4i yg 52 €9. oird 2ud MUl 21 514 Sl [BauHi yg
s ?

(¥) 12 (4) 25 ()5 (3)10

23 (332 viawdlHl 25 Ao auadl #512 30 271 69.
atuul 215 SlAou 2uau 51261 du 2+l Al o 2+

il w89, di e9ecfl qturirll SlRouani dgl seal 1 sl
g ?

)60  (4)50 (3) 82 (3)2

25 (Al Gz s1ani d- Hiel [e521 sd144el 9. 1()

Q' yedl [audl GHe Ay i (8521 s2q1 219 6l 49l

o Hi2l A - 1521 a3 GHa-il asidd 15 AN €ly
al [ail sial Gur sea aw'sd ?

()50  (4) 45 (3) 55 (3) 60
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43.

44,

45.

46.

47.

[Bya aibl. ' % 0'° x10' x1'°

)10 (@)1 )0 (s) 2lAfua

s agusiz ool ulRlAld 88 ez &9, di d-il cua
seaulea g ?

)14 ()28  (8) 22 ($) 35

215 s12519 Asiaril wal 4 64 &9 2 d-il yr-il dol 3

84 &9, dl d-l Alw oy Hiu sea Su au ?

)5 @16 (89 ($)7

ol 541U QAL A I AL U, gsH () 2 15 6.
21 Y51 215 254 40 sl dl ol 254 5edl ¢4l ?

1) 15 (41) 8 (3) 30 (3) 475
b} 2x+5y —E A\ A\ i "\ "\ ) "\ ?
n 6x+3y 5 Sl cl v /) geune 5CAl AlY !
1 2 2 7
(«’4)5 ("i)T (3)g (5)5

49.

50.

2 N 2\ d 17 2\
Aeiwu 03] sul 2tyeus — ol -l €9 ?

50
@ Wy G
\/19+_L\/i3 Al [54a ai4l.
() 300 (@) 5 #)9 (3)3

ol 5yl HAU 59 A" A4l dsidd 19 8. dl 21
254+l QRusiR sedl wu ?

() 680 (4)975 (3)780  (3)1121

s)seler Quz - ¢ YdIGi)

1. (&) 666, 2. (%) 6.5, 3. (4) 0.01, 4. 8) 3, 5. ()12, 6. (4) % 7. (q,,)g, 8. (%) 280, 9. () 20,

10. () 20, 11. (3) 400, 12.(3) 200, 13. (3)15.46, 14. (>1) 5% curexdl w4204, 15. ()37, 16. (4) 1256,
17. () 37,500, 18. (3) 1, 19. (>0 1.11, 20. (*) 20 %, 21. (3) 7 4.4, 22. (¢) 0.001, 23. (*) 0.9001,
24.(3) 2.1, 25. (8) 500, 26. (¢) 20, 27. (>)10:1, 28.(3) 20, 29. (%) 5000, 30. () 50, 31. (3) 1750, 32. (4)

1
0.405, 33. (¥) 28, 34. (4) 335 %, 35. (8) 20, 36. () Rs. 625, 37. (3) 20, 38. (*t) 20, 39. (¢) 700, 40.

(>1) 12, 41. (3) 82, 42. (#) 50, 43. (3) 0, 44. (4) 28, 45. (*1) 5, 46. (3) 30, 47. (o,)%, 48. (3) % 49. (3)

3, 50. (3) 780
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10.

3)seler Quz - ¢

223, 5@ 2 (520 25 Ul qudlleRl 6. 9 5:3: 2 -l
UHISIHE 151 - gsill adusll 53 6. xalsH alsy s
$2dl WEE 1514 Mol Guria s 3. 1,000 uou?
2y QHE 214 €9, 518 AN A5 54 3. 1600 H4 dl 2L
a¥ [Z2a s14i $2dl (1oL Hadl ?

(*) 300 Rs. (%) 320 Rs.

(%) 360 Res. (3) 240 Res.

o1 Al 20 yHlu es isui 4 GHuMi 2ud dl 2
Aiss124l] duudl Fud sedl a ?

)55  (4)59 (3)5.5 (3)9.5

2
A \J6 =2.45 sludl \/;:(?)

(»)1.225 (4)49 (3 0.0018 (3)0.0817
ol Ququial 41l 42U 1729 9. 241 Y51l 445 v
10 sid al oflo qvq sedl g9l ?

(») 9 () 27 (3)100  (3) 81

0.06x0.06x0.06—-0.05x0.05%x0.05
0.06x0.06+0.06x0.05+0.05x0.05

(>)0.01 («)0.001 (3)0.1 (3) 0.02

sievwe BAsiani sieveil oiad] Y05 suyd #v 12 cm

adl d Bisteg dxsa 30 4l siy, dl d Gsta-d vRER
sedl dlez a9 ?

)05 (1)0.13 (3)30 (3) 0.300
1+ (0.1 =(0.1) = oroerns
(») 1 @) 1.01 ()1.09 (3)1.009

~

x ol AL el + Al A& qru, Al H8 YUl ¥ - -]
28 (oAl YAl 814, dl 12 = 6x 4 +16—8 HRIGR 52a
ny ?

)10 (@) 16 ()18 (3) 26
A% Naun 2ied 253142 sea Hls1 ?
(») 8 ()9 (3)12 ()15

Rs.10 7 €12 10 25t aeid 4adl iy di 2udqt 1() 42
wdlgal sean 3Ma R4 ?

)90  (4)100 (3)110  (3) 900

1.

12.

13.

14.

I5.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

sl 25 dudl 3. 5 a9 qui wol el 3. 4 -l ol
v 49 dl d- sedi 251 15l wd ?

*)10% ()11 %

(5)15% (3) 2t 2w 5 X534 1l

[QlRxaA €2 3. 100 =12.5 iR sy, al 800 sid?
AR,

(%) 6400 (4) 1600 (%) 640  (3) 160

s cudSlasaqu Ysil 2zt 28 cm 6. 440 Hle:dg ¥R
s1ya d seel Hiel HiRe ?

(>)250 (4)500 (3)150  (3) 300
Aiunidl sul »yauls Hicl ¢ ?

3 1 6 1
(«"t)g ("i)g (3)2—0 (6)§

(x+y) #idl (x—y) eue s34 dl 2ild~ Gsa al 2ud
?

)0 (%) 2x

)2y  (9)2x-2y

| 32 ed seau AlruauR ?

(>1) 1,000 2. Q12 (e1) 4,061 4l 1R
(3) 4,840 al. au? (3) 3,840 l. aIR

1 8 wuoR sean dl2Hler ?

1)1.75 @)2.15 (8)2.54 (3)2.61
& oulRld Hsudig Rirs  yud &7
(21) 4l s121612 &. (e1) 4 11012 22,

(5) Al @uema oeiz 9. (3) Al euo12 [A34 €9,
“H# oullds Hsuxlg 21 A g yad 9?7

(o1) a#iaR 4.

(3) Avxiell 215481 &l

(1) AR &9.

(8) AHid SIS us.
25 ll g2+l ol 2issi-l 2id] $¢ vl €9 5 % 2isinl
RN A AUl 5l ASYL Pl AU &9 ?

)16 @19 ()15 (s)18

150 <alsaxiqd 19 [Bau ud dedl wiis 200
ulsauid seeu leax el ?

)10 (4)9 (3)8 ()7
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22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

32.

33.

gaio ugla su1 anell suaui 2udl ?

(1) 211920 (¢1) XlBia 1857

(3) g2l 1947 (s) »ifia 1957

3 .5

1 ved sedlest?

) 80% (%) 20% (3)25%  (3) 75%
el Y euy 3.5 cm Y, dl d-l ulRlAld sedl 7
(*)14em (W 7cecm  (3)15ecm (8)12cm
36U 75 %% ed seal?

)30 ()25  (8)27 (s) 32

235 2qoudl scus 86.4 km Ul oldx €13 &9, di 10

[AlRewi seean (3.4, siud ?
(*1) 1.44 km (¢) 14.0 km
(5) 14.4 km (3) 8.64 km

s 2.9 Hlez doudl [Auell daidd 2sdld 4]
elaradl 2.1 Hlez g2 avll &9, di leaua-ll Gl sedl ?

(%) 4.0 Hlez () 2.0 Hlzz

(3) 2.9 Hlez (s) 2.1 ez

s alSun 2 g4 [AlA2 ¥is [AlR2 v 51l e85, dl [Al2
steid alSuag 21s 4s yg seal s2dl [Ale ql ?
)60 ()66 (3)70 (s) 65

W2 Al @S 205 ANl qal Ul Widl GHR dHl $:dl

Al Aol sdl. ru? widl Gy d-ll Gy $2qa1 siuell a
R dll Gy sedl sdl ?

(») 5 (“) 6 (3)7 (s)8
Al Wil dva ¢ 7
)01 (1)0.01 ()1.0 (3)1.21

3393 i sedu GHraued] Hadl dvau-d § 4s [A:ely eyl
asy ?

(%) 2 (4t) 4 (3) 6 ()7
J40 U 36 % G102 5ed1?
(>)227 ()18 (312 (3) 33

s s12v8l [As1og 4450 d-l Wl Hiu $dl 30 A
Q& &9. A dit wit 24 Qg+ Hiy-l 4R 110 cm
gl sl al Asia-l Qe sean d. 4. i ?

(1) 30 4.4, (&) 60 A.4.
(%) 80 .4l (3) 45 4.4,

34.

35.

36.

37.

38.

39.

40.

41.

42.

43.

44,

45.

46.

Rias aid 24 [Qendloi-l aaxdd Guz 15 v 8. Ras
g sl Sl aAudl Gue 14 v w, dl [QasHl
Gur searay g ?

)38 ()39  (3) 40 (s) 24
51798 x 9999 7 yLusiR s2dl wy ?

(*1) 517988202 (¢) 526978202
(%) 517928202 (3) 2isug 1],

25 Baldlee-u seal wsd a ?
(») 0.621 (1) 0.386 () 0.254 (3) 0.248
512 7L 25% Ut 200 % “RUeR 52l Ay ?

() 1024 (4)500 (3)256  (3) 562
4 AR daAqion Al el deuss sea Hlew ay ?

(1) 20 Hlez (¢1) § Hlzz
(3) o Hlez (s) 4 ez
1000 2 1100 q23 seal dsiaa e ?
)99  (4)999  (5)9999 (3)0

A 518 azg-ll 4 Bua-u 5 agu, d-l duw BHd-u 4
LRI HRANR €9, dl HIg HHIY SedlL st Y ?

)16 ()20  (3)25 (s)18
dga-u dlell Hidl @ g s ?

() (w) Bru  (3)uu (3) ulRy
256 3 ugdyn sed ?

(%) 4 (%) 2 (3) 16 (s)8
X2 +5x+6=0 dHlseuolly su?

*) (3,2) (%) (=3,-2)

(3) (-3,2) () (3,-2)

s A4l uRAIA 214 8450 15 41 Y, di dg dA50
segud?

)16 («)8 (4) 4 ¢)2
Lisiodll 25 ougy 3" €9 21 ollw ouy 41 €9, di 5890 524
?

(»1) 7'

() 6' 4)3.5 ()5
5400 + 9 + 3=(?)
(*) 900 (¢t) 300
(%) 450 (3) 2Asug 1],
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(10 20)2 50. 25514 x 20 [Baawi v y 30 [eaawisdas ¢, vid

20
)5 ()50 ()5 3) =5

48. 7 ()l wion zdldll udeu sigl 2udl gl ?

47. =) aud uofl 514 53 8 ¥ll uyd 3. 450 44 dl x 214

yagua?
(1) x 1300 21 y 150
(¢1) x 1250 21 y 200

(1) el (e1) 2 @2
(%) w2 (s) aaus (B3 (3) x 1275 2y 175
49. (-2)* NBHa g uu? (3) x 1270 1y 180

)16 (1)-16  (3)-8 (s)8

s)sel21 Quz - ¢ YdIGH

1. (3) 240 Rs., 2. (8)9.5, 3. () 0.0817, 4.(2) 9, 5. (»1) 0.01, 6. (3) 30, 7. (3)1.009, 8. (1) 10, 9. (3) 15,

N i} . 3 "\
10. () 90, 11. (3) 2u aw @4l Yisu 4l , 12, (21) 6400, 13. (¢) 500, 14. (>1) 50 15, (3) 2y, 16. (3) 4,840 . a1z

,17.(8) 2.54 ,18. (8) Doz [Ag 6., 19. (4) akiaz ., 20. (3) 18, 21.(4) 9, 22. (3) YBia 1957, 23.(3)
75%, 24.%) 14 cm, 25.(8) 27, 26.(3) 14.4 km, 27. (¢) 2.0 42z, 28.(3) 65, 29. (%) 6, 30. (3)1.21, 31. (8
7, 32.(2) 2.27, 33. () 60 4.4, 34. (%) 38, 35. (3) 517928202, 36. (%) 0.621, 37.(8) 256, 38. (3) 2
dlez, 39.(¢) 999, 40.(3) 25 , 41. (1) <ud, 42, (21) 4, 43. (%) (=3,-2), 44.(21) 16, 45. (3) 5', 46. (3) ¢sum
wdl, 47. (3) 5, 48. (%) 2ud @2, 49 (1) 16, 50.(3) x 1270 21y 180
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10.

11.

12.

13.

3)sel2r Quz - 20

Sleil QUG Gy 9 & ?
()8 (4) 16

10 dldt = a3 seeu ?
(%) 116.64 24 (4) 127.60 24

(8) 117.20 4 (s)115.36 24

10 cm e dga- Bou s2dl sia ?

)5 )20  ($)100 (8125

15 s12v@ (Asior 215 v 45° - ved & dl Al vl

(3) 36 (3) 64

Sedl vl iy ?

()45 () 90 (%) 60 (3) 40
Xyz0 S e ?

(#) 1 )y~ (3)xy (s) xyz
g atyay wa?

(+) 8 (4t) 4 (3) 64 (s) 2

AUSIRU EFAY YA Y 7

() 2erh (4) i (3)%1’2}1 (s)%nrzh

(5+5 x 15 + 5) g Agu Ul 54l ot 44 ?
)10 ()20  (3)30 ()16

2% 54g 9 auy g Uy 4() 21 Asglg Ay 4] 3.
A e d iyl g2 al s ?

A% 5% 6% (8%
5 $ISIRHI 6 HIRIAI 1) [Bad wd deg A2ur e dld
AUy § MR s2Al [eq ud ?

(2t) 4 leaa (41) 6 leads (3) 9 [Eaa (3) § [Baw
Rs. 50 il %15 2a1 8 251 [3lds=s 2uudt 100 4U=A sy
di aulds [BlAs-s seeu aua ?

(*1) 200 Rs. (%) 400 Rs.

(%) 32 Rs. (3) 40 Rs.

X,y ¥ 7 421000 3- 2:3:5 U HHIQH] AU dl

x 1 $ed 3u a7
(21) 200 Rs. (¢1) 300 Rs.
(%) 500 Res. (3) 20 Rs.

s siesle Asiag das0 600 4 4.4l . d- wal
40 4.4 &9, al d-ll uR[AlA 524l ?

() 120 cm (%) 240 cm

(%) 70 cm () 90 cm

14.

I5.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22.

23.

oL $€ HIST YA 5Y 7

) 27 Bru (1) 4 B

4
() Eﬂ Roar (3) wx

[ARAUIUHL d22u vl 58 7

()1 (e) 0

(4) 10 (3) visyer =dl.

AU @AY C g salaud] dvar 56 ?

)10  (®)100 (31000 (3) 10,000

’ ’ 2 N 2 1 b}
241l 3¢ v 6iuell s34 dl was x1341 5 247

N E N F SN OR

3. 600 A alSan 3. 750 #i dYdl s2dL 251 151wy ?
(#)150% (4)25% ($)15% (3) 20%
AHag Y5 Alyqalg 4 2yl ?

(1) 4 (dousSu)? (e1) dousS x usiae

() 3 (deus) 3 (usiud) (3) 6 (cugl doud):

3.100 " 10% @l o QuiL 161 24 A, AlF~il d$ldd
sedal iy ?

() 30 Rs.
(4)10 Rs.
wellil 1 g saus g aviaudl 2ifl Y3y (e ny

(4) 20 Rs.
(3) visuwr =dl.

1 . .
¢9. ddl 21 qmel] 2 el 2igl MRudl sedl [AlRe i ?

(>) 32 [AlRe
() 120 (Al

AABC Ml Hiu /A =788, dl WU /B HIU
/C = $eq1 a1 ad?

(4) 102°

(¢1) 60 (le
(3) 240 (Al

(#t) 78° (3)100° (%) 80°
2

(*)9
() (-9) 2taat (-7)

x—1|=8 dludl x A Bud aisl ?
(¢1) (-9) a7
(3) 9 2aal (-7)

241



24.

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

alsansi (Alde sict 214 seussizt 422 wix q1ol 4di Wil
sl 897

(1) yzsia (o) agsian  (3) siesion (3) wrasla
1 [Bared wieiR sean aum any ?

(¢1) 1,00,000 214

(s) 10,000 24

(21) 1000 24
() 10,00,000 214

by 2 4 2\ o 2 . 2 .
AN x Al — WA 4 WA dl x J Y4 524 7
X

(») 2 (o) 4 ()8 () A5y 1R,

25 qudl A5 2o 480 Rs. i 44 dl d< D0 251 wie
¥

)

MU E9. AN dd 20 251 sl Haddl 8l dl d 2ud seal

3umi dag R¥ ?
(1) 520 Rs. (¢1) 600 Rs.
(3) 720 Rs. (3) 800 Rs.

A ¥ 0 3 ;D A HHIQHL 5] g5t adudl ¢udlleiRi

1 ) . .
3 ML 2l 5 4 UEHI EMA 52 8. A UHILG - T - 4

o@1aly 1 dl Yt MdlleRiu iy wHIgL $24 7

@3 wr ® 05

A A o 30 Al HHIQHE 5] g5t A8d €. 5 A
Molle1dHi ermd sl g qHIRL D2 -] sslua &9, 5
3.10,000 wudl adls cud ¢9. wudl-l adyell ealal.

(>) 211 3. 5,000 2171 6114 3. 5,000
(o) 21 1 6,000 214 ¢ - 4,000
(5) 2 143.10,000 %4

(3) $164 wydl = 4.
1 1 1 1
(1) (14) (12) o (14
$eq?
(+) 6 (&) 12 (%) 10 () 41

3. 1 dvig Hellh wdleiy 3. 20,000 gr-auid-l v sul
24410,000 3. #ellw dausaudl 4y 2udll dl g 431ota
v s2dl ?

(2t) Rs. 1,00,000 () Rs. 1,20,000

(3) Rs. 1,10,000 (3) Rs. 1,30,000

32.

33.

34.

35.

36.

37.

X ATy ¥ 3.2 A HHSHI 5] 2 g5t déY dl

1
llerd] 4elui 7 4 3 e ad uda 2l dl g
aduelly uwia g ad ?
(%) 12:8:5 (4) 8:12:5 (8)2:2:1  (3)14:8:3

el 10 Avannil w&as 25 €9, €35 Avuniedl 5 oue
$RQUHL H1d dl -dl HEYSs Sedl WA ?

(*t) 5 @10 ()20 ()25
fm 2=

)4 @4 ()0 (8) -
im w:(?)

=2 5x" —11x+2

By @ G- (Ju

s Quidlad 215 azq 10 estdl viled] 4, us A d-fl usaz
[B4a s2di 3. 110 a4 dldasid didd 17 251 Qvl 15
] gld, 412 i1 azgll usd? [34a youaqu- ¢ ?

(1) Rs. 450 (%) Rs. 500

(%) Rs. 560 (3) Rs. 600

$8 AC =6 dHl v visouy BC = 5 4.4l slada
s12519 Asior ABC 23dl avid - 44] 56 asda
Y7

(¥) C $% 41 6 cm Azl ay
(o) B 5% 211 6 cm Azl Ay

(8) C 3% 21 5 cm Aol 4y

(3) 1l gade dwiy
38. 0.2 x 25 GusiR sedL iy ?

()5 (¢) 0.008 (5 0.08 (3)0.5
39. Hl euy s9l Ao g Ay ?

(*)sina (%) cosa () tana (3) cota
40. (siollu B ga sedl awdl sla &9 ?

(*) 2 ()5 (5) 4 ($)3
41, N4 U4 sul 250 @iz =4l ?

*)2:3 ()35 (8)7:9 (39:8
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42.

43.

44,

45.

46.

o] HidR vl Plesiell yousial sedl As o ?
(*) 2 (4) 4 ()6 ($)8

2uglt [Qazemi 65 - 70 a0l 214:dlw1 leig sy ?
)65 ()70 (8645 (3705
AR 611y AGASIO ASAHI qriql HIE QURAd] HAD
YOUAR SUIANCE ] A5 €9 ?

(*t) Measugment (¢1) Parrallelog ram

(3) Pagallel (3) Mass

s el 10 [AlAcHi Ao cuog s14 52 &9 dl d-l s14+0
gesedled?

1
(»1) m s/ @2 (v) 3 514 /[@lRe

1
(3) 30 s14/[@fRe (s) 2 s14/[@lqe

Pedl AR 5 &9 A EUdis 3 &9 dl Al [Bud iyl ?

>)125 (4)15 (3)8 (3) 243

47.

48.

49.

50.

s dopiadl o s[4s cugi-l i 5 214 12 8, dl
Al €35 [As0lg My g slu ?

)52 (@122 ()13 ()15

ol 251 215 v 251 2l $2e1d] sl HA]
A, YO AUl 5l 9 (1) a4 & al YU HvAl sl
[Aseusi 2udel 9 ?

() 27, 86, 54, 36, 59 () 38, 32, 63, 31,24
(5) 87, 65, 46, 94, 74  (3) ALl4 w0t viieL €.
A U4) sul [Aseu i ¢9 7

(2t) 2 4 4 1l vaudl .

(¢) o 21 § 71l .. 16 8.

(5) 2 A 2ldeusry dvar ¢,

(3) o i dlell u-l a4y v €9,

560 U 40% U 30 Y HRUAR ........

s)selet Quz - 20 wqIGi)

1. 3) 64, 2. (%) 116.64 4, 3. ()5, 4.(%) 45, 5.(3) 1, 6.(4) 4, 7.(%) 7421, 8. (%) 20, 9. (%) 5%,

4
10. (3) 9 leaa, 11. (4) 400 Rs., 12. (1) 200 Rs., 13. (*/) 120 c¢m , 14. (é)gﬂ Baar, 15.(4) 0, 16. () 100,

1 , . ,
17.(3) 718 (¢1) 25 %, 19. (3) 6 (cugl dous)?, 20. (s) visuw=dl, 21.(5) 120 Bl 22.(¢4) 102°, 23.(3) 9

4
naal (-7), 24. (21) 33519, 25. (4) 1,00,000 23, 26, (>1) 2, 27.(5) 720 Rs., 28. (>1) 329 (¢1) 211 6,000 2171

) 1
¢t 4,000, 30. (3) 41, 31. (3) Rs. 1,30,000, 32. (>1) 12:8:5, 33. (3) 20, 34. (%) 0, 35. (>1) 37 36. (#1) Rs. 450,

37. (%) C 5% 1 6 cm Aourl 4y, 38, (1) 5, 39. (21) sina, 40. () 5, 41. (%) 3:5, 42.(21) 2, 43.(3) 64.5,

1
44.(«4) Parrallelogram , 45.(3) 7o s1%/[lAe, 46. () 125, 47.(3) 13, 48.(3) AU yuq wiat 8., 49.(3) 2 A

ldcuory qvan 9., 50. () 280 Ut 40 25t 6() 251

243



s)seler Quz - 29

(*1) 280 U 80 25U 15 231 (%) 9x* =Txy=10y* (&) 9x* +7xy ~10y"
(o1) 280 Ut 40 25t 3() 251
(5) 280 il 40 25t 6() 251

(3) 9x* =9xy—10y*  (3) 9x* +9xy—10y°
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